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DESIGN & ENTWICKLUNG

Wir arbeiten leidenschaftlich in unserer Trend-Werkstatt, spüren Trends 
auf, suchen nach neuen Farben und Materialien, lassen uns von Mode & 
Lifestyle inspirieren und entwickeln in House und in partnerschaftlicher 
Zusammenarbeit mit Künstlern und nationalen wie internationalen 
Agenturen stets neue Designs.

DESIGN & DEVELOPMENT
We work passionately in our trend workshop, detect trends, look for new colors 
and materials, let ourselves be inspired by fashion & lifestyle and develop in-house 
and in partnership with artists and international agencies always new designs. 



I N H A LT

   CO N T E N T

Allgemeine Geschäftsbedingungen unter
www.goldbuch.de/verkaufsbedingungen.pdf. 
Unangekündigte Änderungen, Fehler und Irrtum 
vorbehalten.

For terms of sale and delivery please go to www.
goldbuch.de. Liability for errors, misprints and 
omissions excluded.

1.
LEINEN NEUHEITEN 
Linen Novelties

8 - 13

2.
HANF. -UND  NATURPAPIER
Hemp and Natural Paper

14

3. TURNOWSKY COLLECTION 15 - 27

4.
UNI ALBEN
Plain colour albums

28 - 55

5.
EINSTECKALBEN
Slip In  Albums

56 - 74

6.
CLASSIC ALBEN
Classic Albums

75

7.
LIEBE & HOCHZEIT
Love & Wedding

76 - 89

8. FAMILY, BABY & KIDS 90 - 113

9. WASHI TAPES & 3D STICKER 114 - 115

10.
FOTOECKEN 
Photo Corners

116

11.
ACRYL-GELSTIFTE
Acryl-Gel Pens

117

12.
KLEBEMITTEL 
Adhesives

118

Seiten weiß / white pages

Seiten chamois / ivory pages

Seiten schwarz / black pages

Schreibpapier weiß / white writing paper

Schreibpapier chamois / ivory writing paper

Ohne Pergamin / without glassine

Erweiterbar / extendable

6 illustrierte lose Blätter zur Gestaltung / 6 illustra-
ted loose sheets for decoration

12 illustrierte lose Blätter zur Gestaltung / 12 illus-
trated loose sheets for decoration

Illustrierte Seiten / illustrated pages

Seiten chamois dotted / dotted ivory pages

Mit Ausstanzung für eigenes Bild   
die-cut for own picture

Mit Memostreifen / with writing spaces

Geschenkverpackung / gift box

L E G E N D E  /  L E G E N D

#goldbuchmomente
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HÄNDLER SHOP!

Kundenservice - +49 (0) 951 9 67 88 – 0
Customer Service - info@goldbuch.de

B2B SHOP!

www.goldbuch.de/b2b



  Nachhaltigkeit  

        NACHHALTIGE ROHSTOFFE

Unsere Rohstoffe beziehen wir fast ausschließlich aus Deutschland 
und Europa. Wir verarbeiten Papiere, die nach FSC®- oder PEFC®-

zertifiziert sind, setzen wasserbasierte Klebstoffe ein und legen Wert 
auf Druckfarben auf Basis nachwachsender Rohstoffe. Ressourcen-
schonende Materialien wie Bambus und Gras bekommen von uns 

sogar eigene Kollektionen.

SUSTAINABLE RAW MATERIALS

We obtain our raw materials almost exclusively from Germany and Europe. 
We process papers that are certified according to FSC® or PEFC®, use 

water-based adhesives and attach importance to printing inks based on 
renewable raw materials. We even have our own collections of resource-

saving materials such as bamboo and grass.

  home     for   memories

SUSTAINABILITY AS A HOLISTIC TASK

                                    ALS GANZHEITLICHE AUFGABE

RECYCLING 

Verpackungsfreiheit ist unser Ziel. Bis dahin  reduzieren 
wir Verpackungen möglichst auf ein Minimum und sor-

gen mit unseren Recyclingpartnern für die Aufbereitung 
gebrauchter Rohstoffe.  Dadurch können wir Jahr für Jahr 

rund 50.000 kg Ressourcen und weitere 6.000 kg 
Treibhausgase einsparen. 

RECYCLING

Freedom of packaging is our goal. Until then, we reduce 
packaging to a minimum if possible and, together with our 

recycling partners, we ensure that used raw materials are pro-
cessed. This enables us to save around 50,000 kg of resources 

and a further 6,000 kg of greenhouse gases every year. 

4 .

GOLDBUCH

1 .
         ERNEUERBARE ENERGIEN 

An unserem Produktionsstandort in Bamberg 
erzeugen wir Solarstrom.

RENEWABLE ENERGY SOURCES

At our production site in Bamberg, 
we generate solar power.

2.

        SOZIALE VERANTWORTUNG 

Gegenüber unseren Mitarbeitern, Geschäftspartnern und  
der Region ist für uns soziale Verantwortung keine Pflicht, 

sondern ein Privileg. Unsere Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter 
halten uns meist auf Jahrzehnte die Treue.

SOCIAL RESPONSIBILITY

For us, social responsibility towards our employees, business 
partners and the region is not a duty but a privilege. Our employees 

usually remain loyal to us for decades. 

5 .

      ÖKOLOGISCHE PRODUKTION 

Goldbuch fertigt mehr als drei Viertel seiner Produkte im ober-
fränkischen Bamberg. Durch den Wegfall der langen Transport-
wege sparen wir pro Jahr mehr als 670 Tonnen CO2 gegenüber 
einem Import aus Fernost ein. Für die gleiche Ersparnis müsste 

man jedes Jahr 54.000 Bäume pflanzen.
 

ECOLOGICAL PRODUCTION

Goldbuch manufactures more than three quarters of its products 
in Bamberg, Germany. By eliminating long transport routes, we 

save more than 670 tons of CO2  per year compared to imports from 
the Far East. For the same savings, 54,000 trees would have to be 

planted every year. 

3.



PRODUKTION

Drei Viertel unseres Sortiments fertigen wir im Herzen von Bamberg. 

Das garantiert nicht nur unsere Qualität Made in Germany und 
sichert Arbeitsplätze, sondern ist für uns gelebte Nachhaltigkeit. Bei 
jedem einzelnen Produkt setzen wir auf eine gute Kombination aus 
modernen maschinellen Arbeitsschritten und wertiger Handarbeit.

OUR MANUFACTORY
We manufacture three quarters of our product range in the heart of Bamberg. 
This guarantees our quality Made in Germany and is sustainability in practice 
for us. For every single product, we rely on a good combination of modern 
mechanical work steps and high-quality handwork.

LIEBE ZUM DETAIL

Jedes Goldbuch-Produkt entsteht aus einem einzigartigen Zusammenspiel 
von präziser maschineller Fertigung und wertiger Handarbeit mit viel 
Liebe zum Detail in unserer Manufaktur. Nicht ganz ohne Stolz tragen 
unsere Artikel zurecht das Gütesiegel „Made in Germany“.

LOVE DETAILS
Every Goldbuch product is the result of an unique interplay of precise machine 
production and high-quality handwork with great attention to detail in our 
manufactory. It is not without pride that our articles carry the „Made in Germany“ 
seal of quality.

FAMILIENUNTERNEHMEN MIT HERZ

Das Herz unserer Goldbuch-Familie schlägt schon seit 118 Jahren für 
Papier. Seit 1907 sind wir ein Bamberger Familienunternehmen – 
inzwischen in der 4. Unternehmergeneration. 
Wir von Goldbuch stehen für hochwertige Fotoalben, feine Papeterie 
und stilvolle Geschenkartikel Made in Germany. Unsere Produkte sollen 
für unvergessliche Momente und schöne Erinnerungen ein Zuhause 
sein und das Schenken zu etwas ganz Besonderem machen. 

FAMILY BUSINESS WITH HEART
The heart of our Goldbuch family has been beating for paper for 118 years. 
Since 1907 we are a Bamberg family business - now in the 4th generation of 
entrepreneurs.
At Goldbuch, we stand for high-quality photo albums, fine stationery and 
stylish gift itmes made in Germany. Our products are meant to be a home 
for unforgettable moments and beautiful memories and make gift giving 
something very special. 

Goldbuch
QUALITÄT SEIT 118 JAHREN / QUALITY SINCE 118 YEARS

                                    ALS GANZHEITLICHE AUFGABE



HOLZDISPLAY DIY-SCHRAUBALBUM 
WOOD DISPLAY FOR DIY SCREWBOUND ALBUM

Display: 46 100      VE I PU 1
Inhalt I content:  18x DIY-Albeneinbände, 10x Fotokartonsätze, 
30x Schraubensätze, 15x Verlängerungensschrauben I 
18x DIY album covers, 10x photo cardboard sets, 30x screw sets, 
15x extension screws

10 Fotokarton Blätter I 10 sheets photo cardboard, 29x24 cm,        , VE I PU 5 86 110 86 111

Schraubensatz I screw set, silber I silver, VE I PU 30 87 100

Verlängerungsschrauben I extension screws, silber I silver, VE I PU 30 87 199  

New
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Albeneinbände I album covers, 30x25 cm

karminrot I carmine red 87 101  VE I PU 3  grau I grey 87 109  VE I PU 3  aqua** 87 125  VE I PU 1

beige 87 104  VE I PU 3  beige* 87 120  VE I PU 1 lachs I salmon** 87 126  VE I PU 1

schwarz I black 87 105  VE I PU 3  blau /grau I blue / grey* 87 122  VE I PU 1  artischocke I artichoke** 87 127  VE I PU 1

VIDEO TUTORIAL

1 2 3 4

DAS DIY-SCHRAUBALBUM
THE SCREW BOUND ALBUM

 Einband wählen / Choose cover 
 Schrauben & Blätter separat erhältlich / Screws &  
 sheets available separately

1

2

 Zusammenschrauben / Screw together
 Fertig ist das Album / The album is ready
3

4

New
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* Summertime  /  ** Bella Vista

COVER FÜR DIY-SCHRAUBALBUM
Cover for your DIY - screw bound album



SANDGRAU I SANDGREY

Art.Nr: 31 033

ARTISCHOCKE I ARTICHOKE

Art.Nr: 31 043

mit 12 illustrierten Blättern 
zum individuellen Ausfüllen

with 12 illustrated sheets 
to fill in individually

New

aus klein

WIRD GROß

d e i n e  e r s t e n  1 0  J a h r e
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aus klein wird GROSS

ZEHN JAHRE VOLLER ABENTEUER I TEN YEARS OF ADVENTURE
 (illustrierte Blätter als Beispiel I illustrated sheets as an example)

aus klein

WIRD GROß
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Leinen mit Weiß- & Rotprägung I linen with white & red stamping, 30x31 cm,                       , VE I PU 1100 12

New
DAS 10-JAHRESALBUM FÜR KINDER

 Das Fotoalbum, das die ersten zehn Lebensjahre eines   
 Kindes in besonderer Weise festhält: 

• Innovativ: 12 farbig illustrierte, lose Seiten zum Ausfüllen  
 und Einkleben – zum Einstieg und für die schönsten   
 Momente jedes Lebensjahres.  

•   Vielseitig: 100 Seiten hochwertiger Fotokarton bieten Platz  
 für bis zu 400 Fotos 10 x 15 cm.

•  Vorteil echtes Fotoalbum: Breiter Buchrücken verhindert   
 unschönes Auffächern – auch bei vielen Fotos bleibt das   
 Album flach und elegant.

•  Exklusiv: Edles Leinencover mit Weiß- und Rotprägung.

•  Made in Germany: Qualität, die überzeugt.

THE 10 YEAR ALBUM FOR KIDS

 The photo album that captures the first ten years of a child‘s 
 life in a special way:  

• Innovative: 12 color-illustrated, loose pages to fill out and 
 glue in - for the best moments of each year of life. 
 Please ask us for a quotation of a version illustrated in 
 your language.

•   Versatile: 100 pages of high-quality photo cardboard offer 
 space for up to 400 10 x 15 cm photos.

•  Advantage of a real photo album: wide spine prevents   
 unsightly fanning - even with lots of photos, the   
 album remains flat and elegant.

•  Exklusiv: Edles Leinencover mit Weiß- und Rotprägung.

• Made in Germany: Quality that impresses.

Kombiniert den Vorteil eines klassischen Fotoalbums – Platz 
für viele Fotos ohne Aufzufächern – mit der modernen 
Ästhetik farbig illustrierter Gestaltung. Perfekt für Eltern, 
die 10 Jahre voller Abenteuer und Veränderungen stilvoll 
festhalten möchten. Ein Muss für’s Sortiment!

Combines the advantage of a classic photo album - space for 
lots of photos without having to fan out - with the modern 
aesthetics of a colorful illustrated design. Perfect for parents 
who want to capture 10 years of adventures and changes in 
style. A must for the assortment!



J a h r e s a l b u m

SANDGRAU I SANDGREY

Art.Nr: 31 044

ARTISCHOCKE I ARTICHOKE

Art.Nr: 31 034

mit 6 illustrierten Blättern 
zum individuellen Ausfüllen

with 6 illustrated sheets 
to fill in individually

New

u n s e r e  s c h ö n s t e n  m o m e n t e
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New

 illustrierte Blätter als Beispiel
illustrated sheets as an example

E i n
J a h r
u n s e r e  s c h ö n s t e n  m o m e n t e
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Leinen mit Weißprägung I linen with white stamping, 30x31 cm,                       , VE I PU 1

EIN JAHR

100 6

DAS JAHRESALBUM FÜR ERWACHSENE für die besonderen Momente eines Jahres:  

• Innovativ: 6 farbig illustrierte, lose Seiten zum Ausfüllen und Einkleben – für die 
 Highlights des Jahres.

• Vielseitig: 100 Seiten hochwertiger Fotokarton bieten Platz für bis zu 400 Fotos 10 x 15 cm.

• Vorteil echtes Fotoalbum: Breiter Buchrücken verhindert unschönes Auffächern – auch bei 
 vielen Fotos bleibt das Album flach und elegant.

• Exklusiv: Edles Leinencover mit Weißprägung.

• Made in Germany: Qualität, die überzeugt.

Kombiniert den Vorteil eines klassischen Fotoalbums – Platz für viele Fotos ohne 
Aufzufächern – mit der modernen Ästhetik farbig illustrierter Gestaltung. Perfekt für 
Eltern, die 10 Jahre voller Abenteuer und Veränderungen stilvoll festhalten möchten. Ein 
Muss für’s Sortiment!

THE ANNUAL ALBUM FOR ADULTS for the special moments of a year

• Innovative: 6 color-illustrated, loose pages to fill out and glue in - for the highlights of the year. 

• Versatile: 100 pages of high-quality photo cardboard offer space for up to 400 10 x 15 cm photos.

• Advantage of a real photo album: wide spine prevents unsightly fanning - the album remains 
 flat and elegant even with lots of photos.

• Exclusive: Elegant linen cover with white embossing.

• Made in Germany: Quality that impresses.

Combines the advantage of a classic photo album - space for many photos without 
fanning out - with the modern aesthetics of a colorful illustrated design. Perfect for 
anyone who wants to capture a year full of memories in style - whether traveling, celebrations 
or small and big moments of happiness - flexible design guaranteed!



HANF

NACHHALTIGE ALBEN von Goldbuch. Bezogen mit Hanf-
Papier aus 100% Cannabiszellstoff. Wir stellen diese Artikel 
mit 100% Ökostrom in unserer Bamberger Manufaktur un-
ter Verwendung von Bio-Druckfarben aus nachwachsenden 
Rohstoffen her.

SUSTAINABLE ALBUMS by Goldbuch. Covered with hemp 
paper made from 100% cannabis pulp. We produce these 
articles with 100% green electricity in our Bamberg factory 
using organic inks made from renewable raw materials.

30x31 cm

25x25 cm

Fotoalbum I photo album

NATURLIEBE BY GOLDBUCH - Ob Notizbuch, Leporello oder 
Fotoalbum – naturLiebe überzeugt mit einem Bucheinband aus 
FSC-zertifiziertem Naturpapier durch feine Schlichtheit. Wir stel-
len diese zeitlos schönen Artikel mit 100% Ökostrom in unserer 
Bamberger Manufaktur her. So werden die schönsten Momente 
sicher und zeitlos schön aufbewahrt.

NATURLIEBE BY GOLDBUCH - Whether notebook, leporello or 
photo album - “love for nature“ with a book cover made of FSC-
certified natural paper convinces through fine simplicity. We 
produce these timelessly beautiful products with 100% green 
energy in our Bamberg factory. In this way, the most beautiful 
moments are kept safe and timelessly beautiful.

braun I brown grau I grey

NATURLIEBE
Naturpapier I natural paper

Weitere Produkte dieser Serie finden Sie in unserem Papeterie-Katalog 2025 auf Seite 57.
More products of this series you can find in our Stationery Catalogue 2025 on page 57.

Leporello

Eukalyptus

NATURLIEBE braun
brown

grau
grey Eukalyptus

Spiralbum I spiral album
24x17 cm, VE I PU 1 20 768 20 769 20 788

Leporello
f. 10 Fotos bis I f. 10 photos up to 13x18 cm
15,5x19 cm, VE I PU 2

68 768 68 769 68 788

40
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HANF-PAPETERIE
Hanf-Papier aus 100% Cannabiszellstoff / hemp paper made from 100% cannabis pulp

HANF smoke green midnight green

Spiralbum I spiral album
24x17 cm, VE I PU 1 20 747 20 748

Fotoalbum I photo album
25x25 cm, VE I PU 1 24 747 24 748

Fotoalbum I photo album
30x31 cm, VE I PU 1 27 747 27 748

Leporello
f. 10 Fotos bis I f. 10 photos up 
to 13x18 cm, 15,5x19 cm
VE I PU 2

68 747 68 748

40

60

60

Spiralalbum I spiral album

24x17 cm

Spiralalbum I spiral album

24x17 cm

midnight green

smoke green

Leporello



by



NATURE‘S MELODY
Kunstdruck mit Goldprägung und Relief I artprint with gold stamping and relief

Nature’s Melody – Klassik und Natur in Harmonie

 „Nature’s Melody“ verzaubert durch klassische 
Naturmotive in weichen, modernen Farben. 
Zarte Flora und filigrane Vögel und Insekten 
schaffen eine Atmosphäre von Leichtigkeit und 
natürlicher Eleganz – für Kunden, die Wert auf 
Handwerkskunst und zeitloses Design legen.

‘Nature's Melody’ - classic and nature in harmony

‘Nature's Melody’ enchants with classic natural 
motifs in soft, modern colours. Delicate flora and 
intricate birds and insects create an atmosphere 
of lightness and natural elegance - for customers 
who value craftsmanship and timeless design.

MELODY
NATURE S

Weitere Produkte dieser Serie finden Sie in unserem 
Papeterie-Katalog 2025 auf den Seiten 8-15.
More products of this series you can find in our Stationery 
Catalogue 2025 on the pages 8-15.
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New

NATURE‘S MELODY
Kunstdruck mit Goldprägung und Relief I artprint with gold stamping and relief

NATURE‘S
MELODY

Einsteckalbum I slip in album
buchgebunden I bookbound, 
f. 200 Photos 10x15 cm, VE I PU 1

Spiralalbum I spiral album
24x17 cm,                    , VE I PU 1

Fotoalbum I photo album
25x25 cm,          , VE I PU 1

Fotoalbum I photo album
30x31 cm,          , VE I PU 1

blue 17 814 20 813 24 811 27 811

mint 17 815 20 814 24 812 27 812

6040 60

NATURE S
goldene Spirale I gold spiral



Nature’s Melody – Klassik und Natur in Harmonie

 „Nature’s Melody“ verzaubert durch klassische 
Naturmotive in weichen, modernen Farben. 
Zarte Flora und filigrane Vögel und Insekten 
schaffen eine Atmosphäre von Leichtigkeit und 
natürlicher Eleganz – für Kunden, die Wert auf 
Handwerkskunst und zeitloses Design legen.

Insignia – Tropische Intensität neu gedacht

„Insignia“ entführt in eine exotische, tropische Welt voller überraschender, inten-
siver Farben. Mit satten Tönen und kontrastreichen Designs werden Landschaften 
und Tiere in einer dramatischen Optik neu interpretiert – ideal für kunstaffine, urba-
ne Kunden, die nach besonderen Akzenten suchen.

‘Insignia’ - Tropical intensity rethought

‘Insignia’ transports you to an exotic, tropical world full of surprising, intense colours. 
With rich tones and high-contrast designs, landscapes and animals are reinterpreted 
in a dramatic look - ideal for art-loving, urban customers looking for special accents.

Weitere Produkte dieser Serie finden Sie in unserem Papeterie-Katalog 2025 auf den Seiten 16-23.
More products of this series you can find in our Stationery Catalogue 2025 on the pages 16-23.

INSIGNIA
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New

INSIGNIA
Einsteckalbum I slip in album
buchgebunden I bookbound, 
f. 200 Photos 10x15 cm, VE I PU 1

Spiralalbum I spiral album
24x17 cm,                    , VE I PU 1

Fotoalbum I photo album
25x25 cm,          , VE I PU 1

Fotoalbum I photo album
30x31 cm,          , VE I PU 1

dark 17 771 20 771 24 771 27 771

light 17 772 20 772 24 772 27 772

6040 60

INSIGNIA
Kunstdruck mit Goldprägung und Relief I artprint with gold stamping and relief

goldene Spirale I gold spiral
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New

Weitere Produkte dieser Serie finden Sie in unserem Papeterie-Katalog 2025 auf Seite 27.
More products of this series you can find in our Stationery Catalogue 2025 on page 27.

Einsteckalbum I slip in album
buchgebunden I bookbound, 
f. 200 Photos 10x15 cm, VE I PU 1

Fotoalbum I photo album
25x25 cm,          , VE I PU 1

Fotoalbum I photo album
30x31 cm,           , VE I PU 1

17 544 24 544 27 544

60 60

FREE FLOW
Kunstdruck mit Goldprägung und Relief I artprint with gold stamping and relief

60
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Weitere Produkte dieser Serie finden Sie in unserem Papeterie-Katalog 2025 auf Seite 27.

More products of this series you can find in our Stationery Catalogue 2025 on page 27.

Einsteckalbum I slip in album
buchgebunden I bookbound, 
f. 200 Photos 10x15 cm, VE I PU 1

Spiralalbum I spiral album
24x17 cm,                    , VE I PU 1

Fotoalbum I photo album
25x25 cm,          , VE I PU 1

Fotoalbum I photo album
30x31 cm,           , VE I PU 1

17 546 20 046 24 546 27 546

40 60 60

New

Weitere Produkte dieser Serie finden Sie in unserem Papeterie-Katalog 2025 auf Seite 29.
More products of this series you can find in our Stationery Catalogue 2025 on page 29.

FOREVER SPRING
Kunstdruck mit Goldprägung und Relief I artprint with gold stamping and relief

goldene Spirale I gold spiral



 22   

GARDEN CHIC WHITE GARDEN CHIC BLUE LEINEN AQUA LEINEN LACHS / SALMON

Einsteckalbum I slip in album
buchgebunden I bookbound, VE I PU 1

f. 200 Fotos I 
Photos 10x15 cm 17 515 17 517

Spiralalbum I spiral album
20x20 cm, VE I PU 1 12 507 12 980

Fotoalbum I photo album
25x25 cm, VE I PU 1 24 515 24 517 24 507 24 980

Fotoalbum I photo album
30x31 cm, VE I PU 1 27 515 27 517 27 504 27 880

60

60

40

New

GARDEN CHIC / LEINEN
Kunstdruck mit Goldprägung und Relief I artprint with gold stamping and relief / leinen I linen

Weitere Produkte dieser Serie finden Sie in unserem Papeterie-Katalog 2025 auf Seite 24-25.
More products of this series you can find in our Stationery Catalogue 2025 on page 24-25.
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FOTOALBEN / PHOTO ALBUMS
Kunstdruck mit Goldprägung und Relief I artprint with gold stamping and relief

HYBRID HERITAGE APRICOT HYBRID HERITAGE FLIEDER FELINO

Einsteckalbum I slip in album
buchgebunden I bookbound, VE I PU 1

f. 200 Fotos I 
Photos 10x15 cm 17 688

Fotoalbum I photo album
22x16 cm, VE I PU 1 19 467 19 468

Fotoalbum I photo album
30x31 cm, VE I PU 1 27 467 27 468

36

60

Felino

Hybrid Heritage flieder

Weitere Produkte dieser Serie finden Sie in unserem Papeterie-Katalog 2025 auf Seite 24-25.
More products of this series you can find in our Stationery Catalogue 2025 on page 24-25.

Hybrid Heritage apricot
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FOTOALBEN / PHOTO ALBUMS
Kunstdruck mit Goldprägung und Relief I artprint with gold stamping and relief

VERANO DARK VERANO LIGHT SUMMER DAY GREY SUMMER DAY WHITE

Einsteckalbum I slip in album
buchgebunden I bookbound, VE I PU 1

f. 200 Fotos I 
Photos 10x15 cm 17 542 17 543

Fotoalbum I photo album
25x25 cm, VE I PU 1 24 542 24 543 24 389 24 489

Fotoalbum I photo album
30x31 cm, VE I PU 1 27 542 27 543 27 389 27 489

60

60

Verano

Summer Day
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SUMMER MEADOW
Kunstdruck mit Goldprägung und Relief I artprint with gold stamping and relief

SUMMER MEADOW
Einsteckalbum I slip in album
buchgebunden I bookbound, 
f. 200 Photos 10x15 cm, VE I PU 1

Fotoalbum I photo album
25x25 cm,           , VE I PU 1

Fotoalbum I photo album
30x31 cm,           , VE I PU 1

white 17 574 24 574 27 574

lilac 17 575 24 575 27 575

60 60
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FOTOALBEN / PHOTO ALBUMS
Kunstdruck mit Goldprägung und Relief I artprint with gold stamping and relief

Universe

UNIVERSE WOODLAND CHARM BROWN HANG OUT DINOSAURIA AHOI!

Fotoalbum I photo album
25x25 cm, VE I PU 1 24 134 24 937 24 148 24 839 24 939

Fotoalbum I photo album
30x31 cm, VE I PU 1  27 148 27 839 27 939

60

60

Woodland Charm

Hang out Dinosauria Ahoi!
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FOTOALBEN / PHOTO ALBUMS
Kunstdruck mit Goldprägung und Relief I artprint with gold stamping and relief

Royal Lilly

Mariposa

ROYAL LILLY WHITE ROYAL LILLY GREEN MARIPOSA

Einsteckalbum I slip in album
buchgebunden I bookbound, VE I PU 1

f. 200 Fotos I Photos
10x15 cm 17 987 17 988 17 689

Fotoalbum I photo album
25x25 cm, VE I PU 1 24 487 24 48860

New New



 
 

 

Made
in
Germany
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CLASSIC PASTELL TREND

BELLA VISTA KONZEPTE I CONCEPTS

Regaleinheit 77x147 cm  Shelf 77x147 cm 
+ 2x  Acryl-Aufsteller + 2x  acryl display
+ 1x  Flyer-Aufsteller  + 1x  flyer display 
+ 50 Flyer Kreatives Gestalten + 50 flyer Create your Style
+ 1x  Poster DIN A4 + B2 + 1x  poster DIN A4 + B2



BELLA VISTA

schöne MOMENTE ein Leben lang

BELLA VISTA
Leinen Kollektion
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VERKAUFSKONZEPTE
SALES CONCEPTS

TREND

Die Bella Vista Kollektion besteht aktuell aus 18 verschiedenen Farben, die sowohl einzeln, 
in Gruppen oder auch in der kompletten Palette zusammen super dekorativ aussehen.
Auf den ersten Blick lassen sich diese in drei Farbkonzepte einteilen: Classic, Pastell und 
Trendfarben. Je nach Wunsch kann man sich sein Bella Vista Farbkonzept aussuchen 
und die verschiedenen Produkte werden in dem Regal kompetent und schön präsentiert. 
Alle Artikel werden verkaufsfördernd präsentiert und sind auf alle Fälle ein Blickfang in je-
dem Geschäft. Die einzelnen Farben können ganz einfach nachbestellt und somit das Regal 
wieder aufgefüllt werden. Bitte fragen Sie das Goldbuch-Team oder unsere Außendienst-
mitarbeiter.

The Bella Vista collection currently consists of 18 different colors, which look su-
per decorative individually, in groups or together in the complete palette. At first 
glance, these can be divided into three color concepts: Classic, Pastel and Trend 
colors. You can choose your Bella Vista color concept according to your wishes  
and the various products are presented competently and beautifully on the shelf. All items 
are presented in a sales-promoting way and are definitely an eye-catcher in any store. The 
individual colors can easily be reordered to replenish the shelf. Please ask the Goldbuch 
team or our sales representatives.



 
 

 

Made
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Buchgebundene Alben – bookbound albums
Leinen / linen

25x25 cm,      30x31 cm,      

lachs / salmon 24 980       VE I PU 1 27 880       VE I PU 1

aqua 24 507      VE I PU 1 27 504      VE I PU 1

6060

Neu: ohne Ausstanzung
New: no die-cut



Das klassisch gebundene Album hat die Optik eines Buches und passt 
perfekt ins Regal – macht aber auch anderswo eine gute Figur! Der 
Sammelgedanke steht im Vordergrund. Die Bücher sollen das gleiche 
Format haben, neben  einander in farblicher Harmonie stehen und z.B. 
Farbakzente zu Hause setzen – die schönsten Erinnerungen immer griff-
bereit.

The classic bookbound album perfectly fits into a book shelf – but 
makes a good impression elsewhere, too! The primary focus is on 
collecting the albums in the same format to place them next to 
each other. Set color accents at home and have your most precious 
memories always ready at hand.

Format 24* Format 27* Format 31*

25x25 cm     60  30x31 cm     60    o.  60  30x31 cm     100  

mit Pergamin / with glassine

3

2

1

21 3

      31

* Artikelnummern finden Sie auf der nächsten Seite / you find the item numbers on the next page.

BUCHGEBUNDENE ALBEN
BOOKBOUND ALBUMS

BELLA VISTA

artischocke / artichoke rot / red lachs / salmon



BUCHGEBUNDENE ALBEN
BOOKBOUND ALBUMS

Buchgebundene Alben – 
bookbound albums
Leinen / linen

25x25 cm,      30x31 cm,      30x31 cm,      30x31 cm,      

24 889       VE I PU 10* 27 887       VE I PU 10* 27 889       VE I PU 10* 31 666       VE I PU 10*

bordeaux 24 892       VE I PU 1 27 972       VE I PU 1 27 892       VE I PU 1 31 972       VE I PU 1

fuchsia 24 888       VE I PU 1 27 908       VE I PU 1 27 508       VE I PU 1 31 508       VE I PU 1

 rosé 24 822       VE I PU 1 27 942       VE I PU 1 27 722       VE I PU 1 31 722       VE I PU 1

rot / red 24 890       VE I PU 1 27 984       VE I PU 1 27 890       VE I PU 1 31 984       VE I PU 1

lachs / salmon 24 880       VE I PU 1 27 980       VE I PU 1 27 480       VE I PU 1 31 780       VE I PU 1

artischocke / artichoke 24 809       VE I PU 1 27 909       VE I PU 1 27 309       VE I PU 1 31 309       VE I PU 1

senf / mustard 24 820       VE I PU 1 27 920       VE I PU 1 27 320       VE I PU 1 31 720       VE I PU 1

petrol 24 830       VE I PU 1 27 930       VE I PU 1 27 330       VE I PU 1 31 330       VE I PU 1

grün / green 24 896       VE I PU 1 27 976       VE I PU 1 27 896       VE I PU 1

sandgrau / sandgrey 24 823       VE I PU 1 27 943       VE I PU 1 27 723       VE I PU 1 31 723       VE I PU 1

beige 24 846       VE I PU 1 27 846       VE I PU 1 27 506       VE I PU 1 31 506       VE I PU 1

haselnuss / hazelnut 24 819       VE I PU 1 27 619       VE I PU 1 27 719       VE I PU 1 31 719       VE I PU 1

grau / grey 24 825       VE I PU 1       27 945       VE I PU 1 27 725       VE I PU 1 31 725       VE I PU 1

aqua 24 887       VE I PU 1 27 907       VE I PU 1 27 507       VE I PU 1 31 507       VE I PU 1

himmelblau / sky blue 24 829       VE I PU 1 27 949       VE I PU 1 27 729       VE I PU 1 31 729       VE I PU 1

blau / blue 24 895       VE I PU 1 27 975       VE I PU 1 27 895       VE I PU 1 31 975       VE I PU 1

türkis / turquoise 24 893       VE I PU 1 27 973       VE I PU 1 27 893       VE I PU 1

schwarz / black 24 897       VE I PU 1 27 977       VE I PU 1 27 897       VE I PU 1 31 977       VE I PU 1
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* mit ü  markierte 10 Farben sortiert / 10 colors marked ü assorted 
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BELLA VISTA



schöne MOMENTE ein Leben lang

BELLA VISTA
Leinen Kollektion

Poster im Format B2 (50x70 cm) zur Dekoration im Schaufenster oder im Geschäft.
Poster in B2 format (50x70 cm) for decoration in the shop window or in the shop.

Art.Nr. 70 002
      33



SCHRAUBALBEN – SCREW BOUND ALBUMS

Schraubalben – 
screw bound albums
Leinen / linen

30x25 cm,      30x25 cm,      39x31 cm, 39x31 cm,      

26 887       VE I PU 10 * 26 889       VE I PU 10 * 28 887       VE I PU 10 * 28 889      VE I PU 10 *

bordeaux 26 892       VE I PU 1    26 972       VE I PU 1    28 892       VE I PU 1    28 972       VE I PU 1    

fuchsia 26 808       VE I PU 1    26 508       VE I PU 1    28 808       VE I PU 1    28 508       VE I PU 1    

 rosé 26 822       VE I PU 1    26 722       VE I PU 1    28 822       VE I PU 1    28 522       VE I PU 1    

rot / red 26 890       VE I PU 1    26 984       VE I PU 1    28 890       VE I PU 1    28 984       VE I PU 1    

lachs / salmon 26 880       VE I PU 1    26 780       VE I PU 1    28 780      VE I PU 1    28 580       VE I PU 1    

artischocke / artichoke 26 809       VE I PU 1    26 709       VE I PU 1    28 809       VE I PU 1    28 509       VE I PU 1    

senf / mustard 26 820       VE I PU 1    26 720       VE I PU 1    28 820       VE I PU 1    28 520       VE I PU 1    

petrol 26 830       VE I PU 1    26 730       VE I PU 1    28 830       VE I PU 1    28 530       VE I PU 1    

grün / green 26 896       VE I PU 1    26 976       VE I PU 1    28 896       VE I PU 1    28 976       VE I PU 1    

sandgrau / sandgrey 26 823       VE I PU 1    26 723       VE I PU 1    28 823       VE I PU 1    28 523       VE I PU 1    

beige 26 646       VE I PU 1    26 506       VE I PU 1    28 606       VE I PU 1    28 506       VE I PU 1    

haselnuss / hazelnut 26 819       VE I PU 1    26 719       VE I PU 1    28 819       VE I PU 1    28 519       VE I PU 1    

grau / grey 26 825       VE I PU 1       26 725       VE I PU 1            28 825       VE I PU 1    28 525       VE I PU 1           

aqua 26 807       VE I PU 1    26 507       VE I PU 1    28 807       VE I PU 1    28 507       VE I PU 1    

himmelblau / sky blue 26 829       VE I PU 1    26 729       VE I PU 1    28 829       VE I PU 1    28 529       VE I PU 1    

blau / blue 26 895       VE I PU 1    26 975       VE I PU 1    28 895       VE I PU 1    28 975       VE I PU 1    

türkis / turquoise 26 893       VE I PU 1    26 973       VE I PU 1    28 893       VE I PU 1    28 973       VE I PU 1    

schwarz / black 26 897       VE I PU 1    26 977       VE I PU 1    28 897       VE I PU 1    28 977       VE I PU 1    
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* mit ü  markierte 10 Farben sortiert / 10 colors marked ü assorted 

4040 40 40

Nachfüllsatz I refill set
inkl. Verlängerungsschrauben und Pergaminzwischenlagen, VE I PU 1

incl. extension screws and glassine blotters

      , 29x24 cm        , 29x24 cm        , 38x30 cm        , 38x30 cm 

Art.Nr. 83 075 Art.Nr. 83 076 Art.Nr. 83 078 Art.Nr. 83 077

30 30 30 30

BELLA VISTA
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Schraubalben punkten mit ihrer Erweiterbarkeit. Soll der nächste Urlaub 
auch noch ins Album passen kann das fertige Album mit einem 
Nachfüllsatz um 30 Seiten erweitert werden. So kann man auch freie 
Seiten mitten im fertigen Album schaffen, z.B. wenn Fotos von Freunden 
nachträglich eintreffen. Individualisten verwenden unsere Schraubalben 
gerne auch als Gästebücher.

Screw bound albums score with their expandability. If you want to add 
another holiday to your album, only expand the once finished album 
with a refill set. You can use these to make free pages in the middle of a 
finished album, too, e.g. if your friends’ pictures arrive late.
Individualists like to use our screw albums also as guest books.
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1  Format 26 2  Format 28

30x25 cm,      40   o.  40   39x31 cm,      40   o.  40   

mit Pergamin / with glassine

2

1

SCHRAUBALBEN – SCREW BOUND ALBUMS

BELLA VISTA

rot / redlachs / salmon



 
 

 

Made
in
Germany
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SPIRALALBEN – SPIRAL ALBUMS

Bei uns finden Sie Spiralalben mit und ohne Ausstanzung. Dieses Fenster 
im Einband ermöglicht es, das Album außen mit dem persönlichen 
Titelbild zu gestalten. Dazu lässt sich das bestehende Bild rückstandsfrei 
ablösen und durch ein eigenes Foto auf der ersten Innenseite ersetzen.

You can find spiral albums with and without die-cut in our assort-
ment. This window in the front cover allows you to create your 
personal title. You can remove the actual picture without traces and 
replace it by your photography on the first inner page.

Format 12 *    Format 20 *       Format 25 * Format 25 *

20x20 cm     40  24x17 cm    40    o.  40   35x30 cm     40    o.  40   35x30 cm    40  

2

3 4

1

21 3 4

* Artikelnummern finden Sie auf der nächsten Seite / you find the item numbers on the next page.

BELLA VISTA

haselnuss / hazelnut himmelblau /sky blue beige rosé



SPIRALALBEN – SPIRAL ALBUMS
ohne Ausstanzung I without die-cut

Spiralalben – spiral albums
Leinen / linen

24x17 cm, 24x17 cm, 35x30 cm, 35x30 cm,      

20 666       VE I PU 32 * 20 999       VE I PU 32 * 25 666       VE I PU 16 * 25 999       VE I PU 16 *

bordeaux 20 374       VE I PU 1 20 994       VE I PU 1 25 374       VE I PU 1 25 994       VE I PU 1 

fuchsia 20 508       VE I PU 1 20 908       VE I PU 1 25 608       VE I PU 1 25 508       VE I PU 1 

 rosé 20 722       VE I PU 1 20 922       VE I PU 1 25 322       VE I PU 1 25 522       VE I PU 1 

rot / red 20 373       VE I PU 1 20 993       VE I PU 1 25 373       VE I PU 1 25 993       VE I PU 1 

lachs / salmon 20 580       VE I PU 1 20 880       VE I PU 1 25 380       VE I PU 1 25 980       VE I PU 1 

artischocke / artichoke 20 509       VE I PU 1 20 819       VE I PU 1 25 309       VE I PU 1 25 909       VE I PU 1 

senf / mustard 20 520       VE I PU 1 20 720       VE I PU 1 25 320       VE I PU 1 25 920       VE I PU 1 

petrol 20 530       VE I PU 1 20 830       VE I PU 1 25 330       VE I PU 1 25 930       VE I PU 1 

grün / green 20 362       VE I PU 1 20 962       VE I PU 1 25 362       VE I PU 1 25 962       VE I PU 1 

sandgrau / sandgrey 20 723       VE I PU 1 20 923       VE I PU 1 25 323       VE I PU 1 25 523       VE I PU 1 

beige 20 506       VE I PU 1 20 446       VE I PU 1 25 606       VE I PU 1 25 506       VE I PU 1 

haselnuss / hazelnut 20 719       VE I PU 1 20 519       VE I PU 1 25 319       VE I PU 1 25 719       VE I PU 1 

grau / grey 20 725       VE I PU 1 20 925       VE I PU 1         25 325       VE I PU 1        25 525       VE I PU 1        

aqua 20 507       VE I PU 1 20 907       VE I PU 1 25 607       VE I PU 1 25 507       VE I PU 1 

himmelblau / sky blue 20 729       VE I PU 1 20 929       VE I PU 1 25 829       VE I PU 1 25 529       VE I PU 1

blau / blue 20 376       VE I PU 1 20 996       VE I PU 1 25 376       VE I PU 1 25 996       VE I PU 1 

türkis / turquoise 20 363       VE I PU 1 20 963       VE I PU 1 25 363       VE I PU 1 25 963       VE I PU 1 

schwarz / black 20 377       VE I PU 1 20 997       VE I PU 1 25 377       VE I PU 1 25 997       VE I PU 1 
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* mit  ü  markierte 10 Farben sortiert / 10 colors marked  ü assorted 

BELLA VISTA
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Spiralalben – spiral albums
Leinen / linen

20x20 cm,       35x30 cm,        

12 889       VE I PU 10* 25 889       VE I PU 16*

bordeaux 12 764       VE I PU 1 25 972       VE I PU 1

fuchsia 12 708        VE I PU 1 25 908       VE I PU 1

 rosé 12 722       VE I PU 1 25 622       VE I PU 1

rot / red 12 773       VE I PU 1 25 984       VE I PU 1

lachs / salmon 12 780       VE I PU 1 25 480       VE I PU 1

artischocke / artichoke 12 709       VE I PU 1 25 409       VE I PU 1

senf / mustard 12 720       VE I PU 1 25 420       VE I PU 1

petrol 12 730       VE I PU 1 25 430       VE I PU 1

grün / green 12 772       VE I PU 1 25 976       VE I PU 1

sandgrau / sandgrey 12 723       VE I PU 1 25 623       VE I PU 1

beige 12 506       VE I PU 1 25 406       VE I PU 1

haselnuss / hazelnut 12 719       VE I PU 1 25 419       VE I PU 1

grau / grey 12 725       VE I PU 1       25 425       VE I PU 1

aqua 12 707       VE I PU 1 25 907       VE I PU 1

himmelblau / sky blue 12 729       VE I PU 1 25 629       VE I PU 1

blau / blue 12 776       VE I PU 1 25 975       VE I PU 1

türkis / turquoise 12 763       VE I PU 1 25 973       VE I PU 1

schwarz / black 12 767       VE I PU 1 25 977       VE I PU 1

* mit  ü  markierte 10 Farben sortiert / 10 colors marked  ü assorted 
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SPIRALALBEN – SPIRAL ALBUMS
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mit Ausstanzung I with die-cut



mit Memostreifen und Ausstanzung für eigenes Bild
with writing spaces and die-cut for own picture

 
 

 

Made
in
Germany
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mit Memostreifen und Ausstanzung für eigenes Bild
with writing spaces and die-cut for own picture

EINSTECKALBEN – SLIP-IN ALBUMS

Das Album, für jeden, der gerne ganz schnell Ordnung in seine 
Fotosammlung bringt. Einstecktaschen schützen die Bilder gegen äuße-
re Einflüsse und machen das Auswechseln der Fotos denkbar einfach. 
Auch der perfekte „Zwischenspeicher“ für Fotos, die noch übrig sind oder 
verschenkt werden sollen. 

The album is for anyone who likes to organize their photographs 
very quickly. Slip-in pockets protect the pictures from external 
influences and make the exchange of the pictures very easy. Slip-ins 
are the perfect “analog cache” for leftover prints or prints intended 
to give away. 

f. 200 
Fotos I photos

 10x15 cm

Leinen / linen  f. 200 Fotos / photos 10x15 cm

17 889       VE I PU 10*

bordeaux 17 892       VE I PU 1

rosé 17 922       VE I PU 1

rot 17 890       VE I PU 1

lachs / salmon 17 580       VE I PU 1

artischocke / artichoke 17 809       VE I PU 1

senf / mustard 17 820       VE I PU 1

petrol 17 830       VE I PU 1

sandgrau / sandgrey 17 923       VE I PU 1

beige 17 506       VE I PU 1

haselnuss / hazelnut 17 719       VE I PU 1

grau / grey 17 725       VE I PU 1

himmelblau / sky blue 17 729       VE I PU 1

blau / blue 17 895       VE I PU 1

schwarz / black 17 897       VE I PU 1

* 10 Farben sortiert / 10 colors assorted 

ü

ü

ü

ü

ü

ü

ü

ü

ü

ü

ü
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Aufbewahrungsbox – storage box
Leinen / linen

32,7x24,2x5 cm, f. A4

aqua 85 871      VE I PU 1

rosé 85 872        VE I PU 1

grau / grey 85 873         VE I PU 1

beige 85 874        VE I PU 1

himmelblau / sky blue 85 875         VE I PU 1

schwarz / black 85 876    VE I PU 1

   

BELLA VISTA

New

Perfekt für die Aufbewahrung aller wert-
vollen Erinnerungen, egal ob A4-Dokumente, 
Zeugnisse, Schmuck oder Bilder, immer ele-
gant aufgeräumt.

Perfect for storing all valuable memories, 
whether A4 documents, certificates, jewelry 
or pictures, always elegantly tidy.
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AUFBEWAHRUNGSBOX – STORAGE BOX

Ob für allerlei Krimskrams in Wohnzimmer und Küche, für Büroutensilien 
oder für Fotos – unsere Aufbewahrungsboxen schaffen Ordnung. Als 
Fotoboxen können sie viele Fotos der Größe 10 x 15 cm aufnehmen.

Whether for bits and bobs in the living room or the kitchen, for office 
accessories or photos – our storage boxes keep things organized. As 
photo boxes, they can hold many pictures of size 10 x 15 cm.
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Aufbewahrungsbox – storage box
Leinen / linen

19x14,2x3,8 cm

fuchsia & pink 85 808     VE I PU 3

artischocke & beige / artichoke & beige 85 809        VE I PU 3

blau & himmelblau / blue & sky blue 85 895       VE I PU 3

limette & koralle / lime & coral 85 986      VE I PU 3

mit Ausstanzung I with die-cut

BELLA VISTA

New



für 700 Fotos 10x15 cm, mit 8 Registerkarten
for 700 photos 10x15 cm, with 8 index cards

21x16x11 cm

AUFBEWAHRUNGSBOX – STORAGE BOX

Ob für allerlei Krimskrams in Wohnzimmer und Küche, für Büroutensilien 
oder für Fotos – unsere Aufbewahrungsboxen schaffen Ordnung. Als 
Fotoboxen können sie 700 Fotos der Größe 10 x 15 cm aufnehmen und sind 
mit 8 Registerkarten zum Sortieren ausgestattet.

Whether for bits and bobs in the living room or the kitchen, for 
office accessories or photos – our storage boxes keep things orga-
nized. As photo boxes, they can hold 700 pictures of size 10 x 15 cm 
and come with eight index cards.

Aufbewahrungsbox – storage box
Kunstdruck / artprint

21x16x11 cm, f. 700 Fotos / photos 10x15 cm
mit 8 Registerkarten I with 8 index cards

lachs / salmon 85 580      VE I PU 6

artischocke / artichoke 85 509        VE I PU 6

grün / green 85 976         VE I PU 6

grau / grey 85 974        VE I PU 6

blau / blue 85 975         VE I PU 6

türkis / turquoise 85 973        VE I PU 6

schwarz / black 85 979    VE I PU 6

   

BELLA VISTA
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ACRYL-GELSTIFTE  BESONDERS GEEIGNET FÜR FOTOALBEN MIT WEISSEN ODER SCHWARZEN SEITEN

ACRYL-GEL PENS   PARTICULARLY SUITABLE FOR PHOTO ALBUMS WITH WHITE OR BLACK PAGES

Ergonomisches Design
Ergonomic design

0,8 mm Kugelmine
0,8 mm ball mine

11 mm

Leuchtstark auch auf 
dunklem Material

brilliant also on dark material

INTENSIVE FARBEN: hohe Deckkraft, leuchtstark auch auf schwarzem Papier 

PERFEKTES SCHREIBERLEBNIS: nach kurzer Trocknungszeit nicht mehr verwisch-
bar, ergonomischer Stift liegt bequem in der Hand, angenehmes Schreibgefühl

VIELSEITIG VERWENDBAR: besonders gut für Fotoalben mit weißen und schwar-
zen Seiten, Geschenke, Schultüten, Holz, Stein, Fotos…

SICHER: auf Wasserbasis, ungiftig, säurefrei, bleifrei

INTENSIVE COLORS: particularly high coverage - also clearly visible on black paper

PERFECT WRITING EXPERIENCE: Can no longer be smudged after a short drying 
time, ergonomic pen lies comfortably in the hand, pleasant writing experience

WIDE RANGE OF APPLICATIONS: especially good for photo albums with white 
and black pages, gifts, wood, stone, photos...

SAFE: water-based, non-toxic, acid-free, lead-free

Acryl-Gelstifte I acryl gel pens     10 111
10 Farben Set I 10 colors set, VE I PU 12 10 Farben inkl. gold, silber, schwarz, weiß...

10 colors incl. gold, silver, black, white...

New
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miniClick Album 
Leinen / linen
12x18 cm, f. 14 Fotos bis 10x15 cm
f. 14 photos up to 10x15cm,  

Display: 46 921      VE I PU 1
Inhalt I content:  15 miniClick Album, sortiert I assorted

click & fertig
schnell, einfach, 

schön!

click & finish 
fast, simple, 

beautiful!

miniClick Album

fuchsia 67 508  VE I PU 4

rosé 67 822  VE I PU 4  

grau / grey 67 825  VE I PU 4  

aqua 67 507  VE I PU 4  

blau / blue 67 895  VE I PU 4

schwarz / black 67 897  VE I PU 4



Großartige Farben 
mit dazu

passenden Schleifen!

Fantastic colours 
with matching

 ribbons!

LEPORELLOS

Ob als kleines, doch sehr persönliches Geschenk, als Dekoobjekt auf-
geklappt im Regal oder als handliches Mini-Fotoalbum: Ein Goldbuch-
Leporello bietet Platz für die 10 schönsten Fotos in Formaten bis zu  
13x18 cm. 10x15 cm Fotos machen darin eine sehr gute Figur!

Whether it is a small, yet a very personal gift, as a decorative object 
unfolded in the shelf or as handy mini photo album: a Goldbuch 
Leporello gives room for the ten most beautiful pictures in formats 
up to 13 x 18 cm. 10x15 cm pictures fit there very well.

f.10
Fotos I photos

bis I up to 13x18 cm

o.

 

Leporello I leporello
Leinen / linen
15,5x19 cm, f. 10 Fotos bis 13x18 cm
f. 10 photos up to 13x18 cm,        o. 

Display: 68 888       VE I PU 1*
Inhalt I content:  20 Leporellos,  sortiert I assorted

ü

dark aubergine 68 718   VE I PU 4    

fuchsia 68 508   VE I PU 4    

rosé 68 822   VE I PU 4    

rot / red 68 927   VE I PU 4   

lachs / salmon 68 880  VE I PU 4    

artischocke / artichoke 68 809  VE I PU 4

senf / mustard 68 720   VE I PU 4    

sandgrau / sandgrey 68 823   VE I PU 4    

sand 68 606   VE I PU 4  

beige 68 931   VE I PU 4      

grau / grey 68 825   VE I PU 4    

aqua 68 507   VE I PU 4   

blau / blue 68 916   VE I PU 4    

schwarz / black 68 709   VE I PU 4    

ü

ü

ü

ü

ü

ü

ü

ü

ü

ü
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20 Fotokarton Blätter mit Pergamin I 10 sheets photo cardboard with glassine blotter
DIN A4, für 4-Ringmechanik / for 4-Ring mechanism, VE I PU 1

                            Art. Nr. 83 001                         Art. Nr. 83 0061                2

1 2

 
 

 

Made
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Germany

 48   

20 Fotokartonblätter I 20 sheets photo cardboard
DIN A4,            , 300g/m, für 4-Ringmechanik / for 4-Ring mechanism, VE I PU 1

schwarz I black
Art. Nr. 86 201

creme
Art. Nr. 86 202

taupe
Art. Nr. 86 203

flieder I lilac / mint
Art. Nr. 86 204

New
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für / for DIN A4
Format 37

mit 4-Ringmechanik I with 4 ring mechanism

FOTO-RINGBÜCHER
PHOTO RING BINDER

Für die besonders flexible Fotoaufbewahrung. Weiße oder schwarze 
Fotokartonblätter im Format DIN A4 separat erhältlich für die große 
Gestaltungsfreiheit und die schnelle Einsortierung. Durch die praktische 
Ringmechanik lassen sich Urlaubsprospekte, Landkarten und vieles mehr 
dazu einordnen.

For unique flexibility in photo storage. Get sheets of white or black 
photo cardboard (size A4) for creative freedom as well as for quick 
and easy sorting. The handy ring mechanics allows you to classify 
holiday brochures or maps, too.

Foto-Ringbücher - photo ring binder
Leinen / linen
DIN A4, VE I PU 2 

fuchsia 37 508    VE I PU 2    

rosé 37 722    VE I PU 2  

lachs / salmon 37 780    VE I PU 2   

artischocke / artichoke 37 809    VE I PU 2   

hell beige / light beige 37 931    VE I PU 2  

beige 37 506    VE I PU 2  

Trend beige 37 211    VE I PU 2  

hell grau / light grey 37 919    VE I PU 2  

Trend blau-grau / blue-grey 37 213    VE I PU 2  

grau / grey 37 725    VE I PU 2  

aqua 37 507    VE I PU 2  

himmelblau / sky blue 37 729    VE I PU 2  

blau / blue 37 916    VE I PU 2  

schwarz / black 37 935    VE I PU 2  

BELLA VISTA

Foto-Ringbücher - photo ring binder
Leinen / linen
DIN A5, VE I PU 1 

für / for DIN A5
Format 38

mit 2-Ringmechanik I with 2 ring mechanism

New

Trend beige 38 211    VE I PU 1    

Trend grau / grey 38 212    VE I PU 1 

aqua 38 507    VE I PU 1  

fuchsia 38 508    VE I PU 1  



 
 

 

Made
in
Germany
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SUMMERTIME KONZEPT I CONCEPT

Regal 77x147 cm  Shelf 77x147 cm 
+ 1x  schwarzes Stufendisplay  + 1x  1x black stepped display
+ 1x  Flyer-Aufsteller + 1x  fyer display
+ 50 Flyer Kreatives Gestalten + 50 flyer Create your Style
+ 1x  Poster DIN A4 + B2 + 1x  poster DIN A4 + B2



schöne MOMENTE ein Leben lang

Summertime
Leinen Kollektion

Summertime 
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VERKAUFSKONZEPT
SALES CONCEPT

Summertime ist eine exklusive Albenserie aus hochwertigem Leinen, die aus insgesamt 11 ver-
schiedenen Farben besteht. Es gibt nicht nur sommerliche und kräftige Farbtöne wie gelb, rot 
oder blau, sondern auch etwas mutigere Nuancen wie Brombeere, oder dunkelgrün. Die Sum-
mertime Trend 2 Farben mit grau, blau-grau und beige sind etwas kühler und dezenter gehalten. 
Ganz egal für welches Produkt man sich entscheidet, man entscheidet sich immer für zeitloses 
Design. Mit diesem Summertime Konzept werden alle Artikel verkaufsfördernd präsentiert und 
sind auf alle Fälle ein Blickfang in jedem Geschäft.
Die einzelnen Farben können ganz einfach nachbestellt und somit das Regal wieder aufgefüllt 
werden. Bitte fragen Sie das Goldbuch-Team oder unsere Außendienstmitarbeiter.

Summertime is an exclusive album series made of high-quality linen, consisting of a total of 
11 different colors. There are not only summery and vibrant shades such as yellow, red or blue, 
but also somewhat bolder nuances such as blackberry or dark green. The Summertime Trend 2 
colors with grey, blue-grey and beige are somewhat cooler and more subtle. No matter which 
product you choose, you are always opting for timeless design. With this Summertime concept, 
all items are presented in a sales-promoting way and are definitely an eye-catcher in any store. 
The individual colors can easily be reordered and the shelf replenished. Please ask the Goldbuch 
team or our sales representatives.



Summertime
 

 
 

Made
in
Germany
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Buchgebundene Alben – 
bookbound albums

22x16 cm, 25x25 cm, 30x31 cm, 30x31 cm, 35x36 cm,   

Summertime Classic 19 704  VE I PU 5* 24 704  VE I PU 10* 27 704  VE I PU 10* 31 704  VE I PU 10* 32 704  VE I PU 5*

anthrazit 19 660  VE I PU 1 24 660  VE I PU 1 27 660  VE I PU 1 31 660  VE I PU 1 32 660  VE I PU 1

gelb / yellow 19 705  VE I PU 1       24 705  VE I PU 1 27 705  VE I PU 1 31 705  VE I PU 1 32 705  VE I PU 1

rot / red 19 707  VE I PU 1 24 707  VE I PU 1 27 707  VE I PU 1 31 707  VE I PU 1 32 707  VE I PU 1

blau / blue 19 708  VE I PU 1 24 708  VE I PU 1 27 708  VE I PU 1 31 708  VE I PU 1 32 708  VE I PU 1

hellblau / light blue 19 711  VE I PU 1 24 711  VE I PU 1 27 711  VE I PU 1 31 711  VE I PU 1 32 711  VE I PU 1

Summertime Trend 19 804  VE I PU 6* 24 804  VE I PU 6*        31 804  VE I PU 3* 32 804  VE I PU 3*      

hellgrün / light green 19 805  VE I PU 1       24 805  VE I PU 1 31 805  VE I PU 1 32 805  VE I PU 1

dunkelgrün / darkgreen 19 806  VE I PU 1 24 806  VE I PU 1 31 806  VE I PU 1 32 806  VE I PU 1

brombeere / purple 19 807  VE I PU 1 24 807  VE I PU 1 31 807  VE I PU 1 32 807  VE I PU 1

Summertime Trend 2  24 604  VE I PU 6*      27 604  VE I PU 6*    31 604  VE I PU 3*     

beige 19 605  VE I PU 1       24 605  VE I PU 1 27 605  VE I PU 1 31 605  VE I PU 1 32 605  VE I PU 1

grau / grey 19 606  VE I PU 1 24 606  VE I PU 1 27 606  VE I PU 1 31 606  VE I PU 1 32 606  VE I PU 1

blau-grau / blue-grey 19 607  VE I PU 1 24 607  VE I PU 1 27 607  VE I PU 1 31 607  VE I PU 1 32 607  VE I PU 1

Summertime
Buchgebundene Alben, Leinen  
Summertime ist die exklusive Albenserie in der ganzen Vielfalt an sommer-
lichen Farbtönen. Diese Linie besticht durch eine kräftige Stimmung: Gelb 
wie die Sonne. Rot wie die Abend stimmung. Blau wie das Meer. Summertime 
steht Ihnen in verschiedenen Formaten und Seitenzahlen zur Verfügung.  Für 
welche Auswahl Sie sich entscheiden, Sie entscheiden sich für zeitloses Design in 
bester Qualität Made in Germany.

Bookbound albums, linen   
Summertime is the exclusive series of albums in the full array of summery 
colour tones. A strong vibe makes this range captivating: Yellow like the 
sun. Red like dusk. Blue like the sea. You can purchase Summertime in 
various formats and page numbers. Whatever choice you go for, you will 
opt for timeless design in top quality Made in Germany.

36 60 60 100 100

* sortiert / assorted       53
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Spiralalben – spiral albums

Summertime Trend 2 24x17 cm,  35x30 cm,      

beige 20 211     VE I PU 1 25 211     VE I PU 1 

grau / grey 20 212     VE I PU 1 25 212     VE I PU 1 

blau-grau / blue-grey 20 213     VE I PU 1 25 213     VE I PU 1

anthrazit 20 660     VE I PU 1 25 660     VE I PU 1

40 40

Summertime Trend / Linum / Bella Vista

Summertime

Spiralalben – spiral albums

Linum 20x20 cm,       

grau / grey 12 919     VE I PU 1 

beige 12 931     VE I PU 1

40

Spiralalben – spiral albums

Bella Vista 20x20 cm,       

aqua 12 507     VE I PU 1 

lachs / salmon 12 980     VE I PU 1 

40

New



Einsteckalben, Leinen  
für 200 Fotos 10x15 cm 

Das Album für jeden, der gerne ganz schnell Ordnung in seine Fotosammlung 
bringt. Einstecktaschen schützen die Bilder gegen äußere Einflüsse und 
machen das Auswechseln der Fotos denkbar einfach. Auch der perfekte 
„Zwischenspeicher“ für Fotos, die noch übrig sind oder verschenkt werden 
sollen. 

Slip-in albums, linen   
for 200 photos 10x15 cm

The album is for anyone who likes to organize their photographs very quic-
kly. Slip-in pockets protect the pictures from external influences and make 
the exchange of the pictures very easy. Slip-ins are the perfect “analog 
cache” for leftover prints or prints intended to give away.

      55

blau-grau / blue-grey 17 604       VE I PU 1

beige 17 605       VE I PU 1

grau / grey 17 606       VE I PU 1

anthrazit 17 660       VE I PU 1

Summertime Trend

Display Leporello

Art.Nr. 68 704, VE / PU 20

gelb / yellow

orange

rot / red

schwarz / black

blau / blue

beige 68 211

grau / grey 68 212 

blau-grau / blue-grey 68 213   

anthrazit 68 660  

Leporello I leporello
Leinen / linen
15,5x19 cm, f. 10 Fotos bis 13x18 cm
f. 10 photos up to 13x18 cm,       , VE I PU 4

Summertime TrendSummertime Classic

Summertime
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COLORATION
Kunstdruck mit Goldprägung I artprint with gold stamping

COLORATION
Kunstdruck mit Goldprägung I artprint with gold stamping

3

4

5

1

2

COLORATION
Spiralalbum I spiral album
24x17 cm,                    , VE I PU 1

Spiralalbum I spiral album
35x30 cm,                    , VE I PU 1

Fotoalbum I photo album
25x25 cm,           , VE I PU 1

Fotoalbum I photo album
30x31 cm,           , VE I PU 1

orange / rosé       20 481                         

orange / flieder              25 481        24 481        27 481

rot / pink              25 482        24 482        27 482

60 604040

1

2

3

4

5

6

7

7

6

New

Designed and made in Bamberg 
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EINSTECKALBUM I SLIP IN ALBUM
hardcover

17 586

VE 12, 3 Designs sortiert je 4x
PU 12, 3 designs assorted 4x each

EINSTECKALBUM I SLIP IN ALBUM
hardcover

17 186

VE 24, 3 Designs sortiert je 8x
PU 24, 3 designs assorted 8x each

32
Photos 10x15 cm

32
Photos 13x18 cm

100
Photos 10x15 cm

40
Photos 10x15 cm

EINSTECKALBUM I SLIP IN ALBUM
softcover, im / in Display

         16 186

         16 286

VE 24, 3 Designs sortiert je 8x      
PU 24, 3 designs assorted 8x each 

1

2

2

EINSTECKALBUM I SLIP IN ALBUM
buchgebunden I bookbound

17 286

VE 12, 3 Designs sortiert je 4x
PU 12, 3 designs assorted 4x each

200
Photos 10x15 cm

Memo-Beschriftungsfeld 
Memo writing area

1

COLORATION
Kunstdruck mit Goldprägung I artprint with gold stamping

New

      57Designed in Bamberg I Made in PRC 
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EINSTECKALBUM I SLIP IN ALBUM
buchgebunden I bookbound

17 415

VE 12, 3 Designs sortiert je 4x
PU 12, 3 designs assorted 4x each

200
Photos 10x15 cm

Memo-Beschriftungsfeld 
Memo writing area

Designed in Bamberg / Made in PRC 

SOFT TONES
Kraftpapier I kraft paper

BEST MEMORIES
Naturpapier mit Goldprägung I natural paper with gold stamping
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80
Photos 10x15 cm

120
Photos 10x15 cm

36
Photos 10x15 cm

EINSTECKALBUM I SLIP IN ALBUM
hardcover, VE I PU 12, sortiert I assorted

17 274

EINSTECKALBUM I SLIP IN ALBUM
hardcover, VE I PU 36, sortiert I assorted

17 874

EINSTECKALBUM I SLIP IN ALBUM
hardcover, VE I PU 24, sortiert I assorted

17 974

New

SOFT TONES
Kraftpapier I kraft paper

BEST MEMORIES
Naturpapier mit Goldprägung I natural paper with gold stamping

Designed in Bamberg I Made in PRC 



GARDEN OF LOVE
Kunstdruck mit Goldprägung und Relief  I artprint with gold stamping and relief
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FLORAL WHISPER
Kunstdruck I artprint

Selbstklebealbum I self-adhesive album
sortiert I assorted
25x30 cm, VE I PU 12

Fotoalbum I photo album
sortiert I assorted
30x31 cm, VE I PU 12          

                23 185               31 18540 1001 2

New
2

1
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32
Photos 10x15 cm

32
Photos 13x18 cm

EINSTECKALBUM I SLIP IN ALBUM
softcover, im / in Display

         16 185

         16 285

VE 24, 2 Designs sortiert je 12x      
PU 24, 2 designs assorted 12x each 

100
Photos 10x15 cm

EINSTECKALBUM I SLIP IN ALBUM
hardcover

17 585

VE 24, 2 Designs sortiert je 12x
PU 24, 2 designs assorted 12x each

40
Photos 10x15 cm

EINSTECKALBUM I SLIP IN ALBUM
buchgebunden I bookbound
mit Goldprägung I with gold stamping

17 785

VE 12, 2 Designs sortiert je 6x
PU 12, 2 designs assorted 6x each

Memo-Beschriftungsfeld 
Memo writing area200

Photos 10x15 cm

EINSTECKALBUM I SLIP IN ALBUM
hardcover

17 685

VE 24, 2 Designs sortiert je 12x      
PU 24, 2 designs assorted 12x each 

1

2

2

1

FLORAL WHISPER
Kunstdruck I artprint

Designed in Bamberg I Made in PRC 

EINSTECKALBUM I SLIP IN ALBUM
buchgebunden I bookbound
mit Goldprägung I with gold stamping

17 985

VE 6, 2 Designs sortiert je 3x
PU 6, 2 designs assorted 3x each

300
Photos 10x15 cm

Memo-Beschriftungsfeld 
Memo writing area

New
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EINSTECKALBEN / SLIP IN ALBUMS
Kunstdruck mit Goldprägung und Relief I artprint with gold stamping and relief

EINSTECKALBUM I SLIP IN ALBUM
buchgebunden I bookbound
VE I PU 1

200
Photos 10x15 cm

NATURE‘S MELODY

blue  17 814 mint  17 815

BALLOON PARTY

 17 403

MY RAINBOW

17 416

FELIN0

 17 688

SUMMER MEADOW

white  17 574 lilac 17 575

FREE FLOW

17 544

ROYAL LILLY

white  17 987 green  17 988

MARIPOSA

17 689

VERANO

dark  17 542 light  17 543

New

BLUE WHALE

 17 395
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EINSTECKALBEN / SLIP IN ALBUMS
Kunstdruck mit Goldprägung und Relief I artprint with gold stamping and relief

EINSTECKALBUM I SLIP IN ALBUM
buchgebunden I bookbound
VE I PU 1

200
Photos 10x15 cm

FOREVER SPRING

17 546

GARDEN CHIC

white  17 515 blue  17 517

INSIGNIA

dark  17 771 light  17 772

FINAMENTE

lilac 17 036 rose 17 334

New CHARMING HEART FLORAL TANDEM

17 035 17 40121
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EINSTECKALBUM I SLIP IN ALBUM
buchgebunden I bookbound

17 264

VE 12, 3 Designs sortiert je 4x
PU 12, 3 designs assorted 4x each

32
Photos 10x15 cm

200
Photos 10x15 cm

Memo-Beschriftungsfeld 
Memo writing area

EINSTECKALBUM I SLIP IN ALBUM
softcover, im / in Display

16 064

VE 24, 3 Designs sortiert je 8x
PU 24, 3 designs assorted 8x each

AUFBEWAHRUNGSBOX I STORAGE BOX
mit 8 Registerkarten I with 8 index cards

85 064

VE 12, 3 Designs sortiert je 4x
PU 12, 3 designs assorted 4x each

f. 700
Photos 10x15 cm

PURE MOMENTS
Kunstdruck I artprint

Designed in Bamberg I Made in PRC 

MOMENTSMOMENTS MOMENTS

EINSTECKALBUM I SLIP IN ALBUM
buchgebunden I bookbound

17 413

VE 12, 2 Designs sortiert je 6x
PU 12, 2 designs assorted 6x each

Memo-Beschriftungsfeld 
Memo writing area

200
Photos 10x15 cm

VENEZIA
Kunstdruck I artprint



      65

URBAN EDGE
Kunstdruck I artprint

EINSTECKALBUM I SLIP IN ALBUM
softcover, im / in Display

16 087

VE 24, 3 Designs sortiert je 8x      
PU 24, 3 designs assorted 8x each 

100
Photos 10x15 cm

EINSTECKALBUM I SLIP IN ALBUM
buchgebunden I bookbound

17 787

VE 12, 3 Designs sortiert je 4x
PU 12, 3 designs assorted 4x each

Memo-Beschriftungsfeld 
Memo writing area

200
Photos 10x15 cm

EINSTECKALBUM I SLIP IN ALBUM
hardcover

17 687

VE 24, 3 Designs sortiert je 8x      
PU 24, 3 designs assorted 8x each 

New

32
Photos 10x15 cm

Designed in Bamberg I Made in PRC 
Flip-Rahmen aus diesem Design finden Sie in unserem Rahmen-Katalog 2025 auf Seite 69.
Flip frames with this design you can find in our Frame Catalogue 2025 on page 69.
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PARIS
Kunstdruck I artprint

EINSTECKALBUM I SLIP IN ALBUM
buchgebunden I bookbound

17 299

VE 12, 2 Designs sortiert je 6x
PU 12, 2 designs assorted 6x each

EINSTECKALBUM I SLIP IN ALBUM
buchgebunden I bookbound

17 399

VE 6, 2 Designs sortiert je 3x
PU 6, 2 designs assorted 3x each

No. 17 xxx No. 17 299

N
o.

 1
7 

29
9

200
Photos 10x15 cm

Memo-Beschriftungsfeld 
Memo writing area

300
Photos 10x15 cm

Memo-Beschriftungsfeld 
Memo writing area

FOTOALBUM I PHOTO ALBUM

31 299

VE 12, 2 Designs sortiert je 6x
PU 12, 2 designs assorted 6x each

30x31 cm    100 

KRAFT ART
Kunstdruck I artprint

Designed in Bamberg I Made in PRC 
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32
Photos 10x15 cm

32
Photos 13x18 cm

EINSTECKALBUM I SLIP IN ALBUM
softcover, im / in Display

         16 020

         16 120

VE 24, 3 Designs sortiert je 8x      
PU 24, 3 designs assorted 8x each 

100
Photos 10x15 cm

EINSTECKALBUM I SLIP IN ALBUM
hardcover

17 520

VE 24, 3 Designs sortiert je 8x
PU 24, 3 designs assorted 8x each

40
Photos 10x15 cm

EINSTECKALBUM I SLIP IN ALBUM
buchgebunden I bookbound

17 420

VE 12, 3 Designs sortiert je 4x
PU 12, 3 designs assorted 4x each

Memo-Beschriftungsfeld 
Memo writing area

AUFBEWAHRUNGSBOX I STORAGE BOX
mit 8 Registerkarten I with 8 index cards

85 020

VE 12, 2 Designs sortiert je 6x
PU 12, 2 designs assorted 6x each

200
Photos 10x15 cm

f. 700
Photos 10x15 cm

EINSTECKALBUM I SLIP IN ALBUM
hardcover

17 120

VE 24, 3 Designs sortiert je 8x      
PU 24, 3 designs assorted 8x each 

1

2

2

1

PARIS
Kunstdruck I artprint

Designed in Bamberg I Made in PRC 



32
Photos 10x15 cm

EINSTECKALBUM I SLIP IN ALBUM
buchgebunden I bookbound

17 273

VE 12, 2 Designs sortiert je 6x
PU 12, 2 designs assorted 6x each

200
Photos 10x15 cm

Memo-Beschriftungsfeld 
Memo writing area

EINSTECKALBUM I SLIP IN ALBUM
softcover, im / in Display

16 073

VE 24, 2 Designs sortiert je 12x      
PU 24, 2 designs assorted 12x each 

FACILE 
Kunstdruck I artprint

Designed in Bamberg I Made in PRC  68   

32
Photos 10x15 cm

EINSTECKALBUM I SLIP IN ALBUM
buchgebunden I bookbound

17 262

VE 12, 3 Designs sortiert je 4x
PU 12, 3 designs assorted 4x each

200
Photos 10x15 cm

Memo-Beschriftungsfeld 
Memo writing area

EINSTECKALBUM I SLIP IN ALBUM
softcover, im / in Display

16 062

VE 24, 3 Designs sortiert je 8x      
PU 24, 3 designs assorted 8x each 

ART DÉCO
Kunstdruck I artprint



32
Photos 10x15 cm

EINSTECKALBUM I SLIP IN ALBUM
softcover, im / in Display

16 081

VE 24, 2 Designs sortiert je 12x      
PU 24, 2 designs assorted 12x each 

36
Photos 10x15 cm

EINSTECKALBUM I SLIP IN ALBUM
softcover, im / in Display

16 070

VE 36, 4 Designs sortiert je 9x
PU 36, 4 designs assorted 9x each
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NEW PAISLEY
Kunstdruck I artprint

Designed in Bamberg I Made in PRC 

36
Photos 10x15 cm

EINSTECKALBUM I SLIP IN ALBUM
softcover, im / in Display

16 058

VE 36, 4 Designs sortiert je 9x
PU 36, 4 designs assorted 9x each

New

TRENDY TALE 
Kunstdruck I artprint

RETRO MIX
Kunstdruck I artprint
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SAUVIGNON
Kunstdruck I artprint

EINSTECKALBUM I SLIP IN ALBUM
buchgebunden I bookbound

17 414

VE 12, 3 Designs sortiert je 4x
PU 12, 3 designs assorted 4x each

200
Photos 10x15 cm

Memo-Beschriftungsfeld 
Memo writing area

32
Photos 10x15 cm

EINSTECKALBUM I SLIP IN ALBUM
softcover, im / in Display

16 009

VE 24, 2 Designs sortiert je 12x      
PU 24, 2 designs assorted 12x each 

EINSTECKALBUM I SLIP IN ALBUM
buchgebunden I bookbound

17 409

VE 12, 2 Designs sortiert je 6x
PU 12, 2 designs assorted 6x each

FLOWER COLLECTION
Kunstdruck I artprint

Memo-Beschriftungsfeld 
Memo writing area

200
Photos 10x15 cm

Designed in Bamberg I Made in PRC 
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ELEMENTS
Kunstdruck I artprint

32
Photos 10x15 cm

32
Photos 13x18 cm

EINSTECKALBUM I SLIP IN ALBUM
hardcover

17 351

VE 24, 3 Designs sortiert je 8x
PU 24, 3 designs assorted 8x each

EINSTECKALBUM I SLIP IN ALBUM
buchgebunden I bookbound

17 451

VE 12, 3 Designs sortiert je 4x
PU 12, 3 designs assorted 4x each

Memo-Beschriftungsfeld 
Memo writing area

2

EINSTECKALBUM I SLIP IN ALBUM
softcover, im / in Display

         16 051

         16 351

VE 24, 3 Designs sortiert je 8x      
PU 24, 3 designs assorted 8x each 

1

2

1

FLORENTINE
Kunstdruck I artprint

memoriesmemories memories

EINSTECKALBUM I SLIP IN ALBUM
hardcover

17 910

VE 24, 3 Designs sortiert je 8x
PU 24, 3 designs assorted 8x each

32
Photos 13x18 cm

40
Photos 10x15 cm

EINSTECKALBUM I SLIP IN ALBUM
softcover, im / in Display

16 110

VE 24, 3 Designs sortiert je 8x      
PU 24, 3 designs assorted 8x each 

200
Photos 10x15 cm

100
Photos 10x15 cm

Designed in Bamberg I Made in PRC 
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EINSTECKALBUM I SLIP IN ALBUM
hardcover

17 163

VE 24, 2 Designs sortiert je 12x
PU 24, 2 designs assorted 12x each

EINSTECKALBUM I SLIP IN ALBUM
buchgebunden I bookbound

17 263

VE 12, 2 Designs sortiert je 6x
PU 12,  2 designs assorted 6x each

EINSTECKALBUM I SLIP IN ALBUM
softcover, im / in Display

16 063

VE 24, 2 Designs sortiert je 12x
PU 24, 2 designs assorted 12x each

32
Photos 10x15 cm

100
Photos 10x15 cm

200
Photos 10x15 cm

Memo-Beschriftungsfeld 
Memo writing area

FIRST FRIEND
Kunstdruck I artprint

Designed in Bamberg I Made in PRC 
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EINSTECKALBUM I SLIP IN ALBUM
buchgebunden I bookbound
Druck auf Naturpapier I print on natural paper

17 836

VE 12, 2 Designs sortiert je 6x
PU 12,  2 designs assorted 6x each

200
Photos 10x15 cm

Memo-Beschriftungsfeld 
Memo writing area

HELLO BABY
Naturpapier mit Gold- & Weißprägung I natural paper with gold & white stamping

EINSTECKALBUM I SLIP IN ALBUM
buchgebunden I bookbound

17 258

VE 12, 2 Designs sortiert je 6x
PU 12,  2 designs assorted 6x each

200
Photos 10x15 cm

HASE POLLY &  TEDDYBÄR EDDY

EINSTECKALBUM I SLIP IN ALBUM
hardcover
Druck auf Naturpapier I print on natural paper

17 736

VE 24, 2 Designs sortiert je 12x
PU 24, 2 designs assorted 12x each

EINSTECKALBUM I SLIP IN ALBUM
softcover, im / in Display
Kunstdruck I artprint

16 036

VE 24, 2 Designs sortiert je 12x
PU 24, 2 designs assorted 12x each

32
Photos 10x15 cm

100
Photos 10x15 cm

FIRST FRIEND
Kunstdruck I artprint

Designed in Bamberg I Made in PRC 

New

New
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32
Photos 10x15 cm

EINSTECKALBUM I SLIP IN ALBUM
softcover, im / in Display

16 008

VE 24, 2 Designs sortiert je 12x      
PU 24, 2 designs assorted 12x each 

Memo-Beschriftungsfeld 
Memo writing area

200
Photos 10x15 cm

EINSTECKALBUM I SLIP IN ALBUM
buchgebunden I bookbound

17 408

VE 12, 2 Designs sortiert je 6x
PU 12, 2 designs assorted 6x each

32
Photos 10x15 cm

EINSTECKALBUM I SLIP IN ALBUM
softcover, im / in Display

16 000

VE 24, 2 Designs sortiert je 12x      
PU 24, 2 designs assorted 12x each 

EINSTECKALBUM I SLIP IN ALBUM
buchgebunden I bookbound

17 400

VE 12, 2 Designs sortiert je 6x
PU 12, 2 designs assorted 6x each

Memo-Beschriftungsfeld 
Memo writing area

200
Photos 10x15 cm

AQUARELLIO
Kunstdruck I artprint

Designed in Bamberg I Made in PRC 

BALLOON JOURNEY
Kunstdruck I artprint
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MILANO Fotoalbum I photo album
30x31 cm, VE I PU 1

bordeaux 31 383

blau I blue 31 384

schwarz I black 31 385

100

MILANO - MADE IN GERMANY
Kunstleder mit Goldprägung I  leatherette with gold stamping      

1 2

FIRENZE
Fotoalbum I photo album
sortiert I assorted
34x35 cm, VE I PU 6*    

Selbstklebealbum I self-adhesive album
sortiert I assorted
25x30 cm, VE I PU 12

         32 380         23 380

* Inhalt I content: 3x 32 381 / 3x 32 383

1 2

FIRENZE
Kunstleder mit Goldprägung I  leatherette with gold stamping      

 
 

 

Made
in
Germany

40100
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mit 100 unterschiedlich illustrierten Seiten 

zum Ausfüllen I with 100 differently illustrated 
pages to fill in

Neues Format 
new format

24,5 x 22,5 cm
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Unsere neuen Hochzeitsgästebücher – das perfekte Angebot für Ihre Kunden, die den schöns-
ten Tag im Leben auf ganz besondere Weise festhalten möchten. Mit einem handlichen Format 
und 100 Seiten aus hochwertigem 170 g/m² Offset-Papier bieten diese Gästebücher nicht nur edle 
Haptik, sondern auch eine bezaubernde, florale Illustration von der ersten bis zur letzten Seite. 
Über 50 Gästen oder Paaren stehen jeweils eine Doppelseite zur Verfügung. Durch drei verschie-
dene Doppelseiten-Illustrationen findet sich jeder wieder: enge Freunde wie auch Bekannte und 
kreative Köpfe. Ein emotionales Highlight für jedes Hochzeitssortiment, das Erinnerungen be-
wahrt und Herzen berührt.

Our new wedding guest books - the perfect offer for your customers who want to capture the 
best day of their lives in a very special way. For a special offer in the language of your choice please 
contact our Export Manager.

unsere Hochzeit
New

   BLÜTENLIEBE BORDEAUX 
Art.Nr: 50 043

   BLÜTENLIEBE WEISS
Art.Nr: 50 044

Neues Format 
new format
24,5 x 22,5 cm

mit 100 unterschiedlich illustrierten Seiten zum Ausfüllen
with 100 differently illustrated pages to fill in

Gästebuch I guest book
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BLÜTENLIEBE
Kunstdruck mit Goldprägung I artprint with gold stamping

BLÜTENLIEBE bordeaux weiss

Hochzeitsalbum / wedding album
30x31 cm, VE I PU 1 08 043 08 044

Gästebuch I guest book
mit 100 illustrierten Seiten
with 100 illustrated pages
24,5x22,5 cm, VE I PU 1

100 50 043 50 044

60

New
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JUST THE TWO OF US / YOU & ME FOREVER
Naturpapier mit Roségold- oder Weißprägung I natural paper with rose gold or white stamping

  * Roségoldprägung I Rose gold stamping
** Weißprägung I White stamping

JUST THE TWO OF US YOU & ME FOREVER *

braun I brown * grau I grey **

Foto-Gästebuch I photo guest book
mit verdeckter, goldener Spirale I with 
hidden gold spiral, 29x23 cm, VE I PU 1

  47 764    47 770 47 765

Gästebuch I guest book
mit Lesezeichen I with bookmark 
25x20 cm, VE I PU 1

  77 764    77 770 77 765

50

100

braun I brown grau I grey

3

6

1

2

5

4

2

1

3

4

5

6
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HOCHZEITSALBEN I WEDDING ALBUMS
30x31 cm,            , VE I PU 1

OUR WEDDING     08 038
Naturpapier mit Gold- & Weißprägung

natural paper with gold & white stamping

RAINING HEARTS     08 015
Naturpapier mit Roségoldprägung

paper with rose gold stamping

MR. & MRS.     08 388
Veredeltes Papier mit Silberprägung
finished paper with silver stamping

60

LOVE     08 080
Beschichtetes Papier mit Silber- und Rotprägung

coated paper with silver and red stamping

HERZENSMOMENTE     27 616
Leinen mit Weißprägung

linen with white stamping

JUST MARRIED     08 003
Kunstdruck mit Roséprägung
artprint with rose stamping
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LA BELLE / ROMEO / ELEGANCE / CUORI / WHITE LOVE

ROMEO
LA BELLE

ELEGANCE

LA BELLE
Veredeltes Papier in Satin-Optik 
finished paper with a satin look

ROMEO
Veredeltes Papier in Satin-Optik 
finished paper with a satin look

ELEGANCE
Kunstleder mit Silberprägung
leatherette with silver stamping

CUORI
Kunstleder mit Goldprägung
leatherette with gold stamping

27 677 31 485 31 450 31 452

100100

CUORI

100

Hochzeitsalbum I wedding album
30x31 cm, VE I PU 1

Gästebuch I guest book
mit Lesezeichen I with bookmark 
23x25 cm, VE I PU 1

08 118 48 118

17660

WHITE LOVE
Veredeltes Papier mit Blindprägung I finished paper with blind stamping

60

Fotoalbum photo album
30x31 cm, VE I PU 1
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HERZKLOPFEN
Veredeltes Papier in Satin-Optik mit Roségoldprägung (08 009 mit Bildausschnitt statt Prägung)

coated paper in satin look with rose gold stamping (08 009 with die-cut instead of stamping)

Hochzeitsalbum / wedding album
30x31 cm, VE I PU 1

Foto-Gästebuch I photo guest book
mit verdeckter Spirale I with hidden spiral
29x23 cm, VE I PU 1

Gästebuch I guest book
mit Lesezeichen I with bookmark 
23x25 cm, VE I PU 1

08 174 47 174 48 174

08 009

17660 50

1 3

2

4

4

3

12

Hochzeitsalbum I wedding album
30x31 cm, VE I PU 1

Gästebuch I guest book
mit Lesezeichen I with bookmark 
23x25 cm, VE I PU 1

08 118 48 118
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CHARMING HEART
Kunstdruck mit Goldprägung und Relief I artprint with gold stamping and relief

New

Einsteckalbum I slip in album
buchgebunden I bookbound, 
f. 200 Photos 10x15 cm, VE I PU 1

Fotoalbum / photo album
30x31 cm, VE I PU 1

Foto-Gästebuch I photo guest book
mit verdeckter; goldener Spirale I with 
hidden gold spiral, 29x23 cm, VE I PU 1

Gästebuch I guest book
mit 100 illustrierten Seiten 
with 100 illustrated pages
24,5x22,5, VE I PU 1

17 035 08 035 47 035 50 035

5060 100

Neues Format 
new format
24,5 x 22,5 cm

mit 100 unterschiedlich illustrierten Seiten zum Ausfüllen
with 100 differently illustrated pages to fill in

Gästebuch I guest book
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FLORAL TANDEM
Kunstdruck mit Goldprägung und Relief I artprint with gold stamping and relief

New

Einsteckalbum I slip in album
buchgebunden I bookbound, 
f. 200 Photos 10x15 cm, VE I PU 1

Fotoalbum / photo album
30x31 cm, VE I PU 1

Foto-Gästebuch I photo guest book
mit verdeckter; goldener Spirale I with 
hidden gold spiral, 29x23 cm, VE I PU 1

Gästebuch I guest book
mit 100 illustrierten Seiten 
with 100 illustrated pages
24,5x22,5, VE I PU 1

17 041 08 042 47 042 50 042

5060 100

Neues Format 
new format
24,5 x 22,5 cm

mit 100 unterschiedlich illustrierten Seiten zum Ausfüllen
with 100 differently illustrated pages to fill in

Gästebuch I guest book
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Inhalt I content:*
klein I small          12,5x18x5,5 cm
mittel I medium    15,5x22x6,5 cm
groß I large            18,5x26x7 cm

* Kartonagen nicht einzeln erhältlich. EAN-Codes und Preise für Ihre EDV entnehmen Sie bitte der Preisliste. 
Boxes not available separately. For individual article numbers, EAN codes and prices, please see price list.

Geschenktasche I gift bag
18x10x25 cm, VE I PU 12

Geschenktasche I gift bag
27x13x33 cm, VE I PU 12

Kartonagen-Set I box set*
VE I PU 1

46 034  rosé 46 036  lilac 85 036

TURNOWSKY BY GOLDBUCH
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Kunstdruck mit Gold- oder Silberprägung und Relief I artprint with gold or silver stamping and relief
FINAMENTE

Geschenkpapier I gift wrap

rosé lilac rosé lilac

Geschenkpapier I gift wrap
50x70 cm, VE I PU 10 01 034 * 01 036 * Einsteckalbum I slip in album

buchgebunden I bookbound, VE I PU 1
f. 200 Photos 
10x15 cm 17 334 * 17 036 *

Fotoalbum I photo album
30x31 cm, VE I PU 1 08 034 *

08 036 * Gästebuch I guest book
mit Lesezeichen I with bookmark, 25x20 cm, VE I PU 1

77 034 *
77 036 *

77 039 **08 039 **
60 100

* mit Goldprägung I with gold stamping, ** mit Silberprägung I with silver stamping

Gästebuch I guest book

Einsteckalbum I slip in album 

Fotoalbum I photo album 

Kartonagen-Set I box set

Geschenktasche I gift bag

Gästebuch I guest book



 88   

Fotoalbum I photo album
25x25 cm, VE I PU 1

Fotoalbum I photo album
30x31 cm, VE I PU 1

Foto-Gästebuch I photo guest book
mit verdeckter goldener Spirale I 
with hidden gold vspiral, 29x23 cm, VE I PU 1

Gästebuch I guest book
mit Lesezeichen I with bookmark 
23x25 cm, VE I PU 1

     24 062      08 062      47 062      48 062

176506060

GOLDEN HEART
Kunstdruck mit Goldprägung und Relief I artprint with gold stamping and relief
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FOTOALBUM I PHOTO ALBUM

30x31 cm,           , VE I PU 160

Fotos und Erinnerungen an die Hochzeit werden in 
unseren Hochzeitsalben schön in Szene gesetzt. Mit den 
Washi Tapes und den 3D Stickern auf Seite 104 wird das 
Fotoalbum zum Unikat und etwas ganz Besonderes. 
Weitere Ideen zur Gestaltung und nützlichen Tipps & 
Tricks gibt es auf unserem Goldbuch Blog.

Kunstdruck mit Goldprägung und Relief I artprint with gold stamping and relief

TURNOWSKY BY GOLDBUCH

1

3

BALLOONING HARTS FLOWERS IN THE HEART

Art.Nr: 08 386 Art.Nr: 08 1821 2

4

2

Photos and memories of the wedding are beautifully 
presented in our wedding albums. With the Washi Tapes 
and the 3D stickers on page 104, the photo album 
becomes unique and really special. More design ideas and 
useful tips & tricks can be found on our Goldbuch blog. 

IN LOVE ELEGANT HEART

Art.Nr: 08 160 Art.Nr: 08 1843 4
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DAS SIND WIR
Naturpapier mit Gold- und Weißprägung I natural paper with gold und white stamping

Fotoalbum I photo album
30x31 cm, VE I PU 1 08 03760
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DAS SIND WIR
Naturpapier mit Gold- & Weißprägung I natural paper with gold & white stamping

BA
BY



Mit 6 losen, farbig illustrierten Seiten
zum flexiblen Einkleben – für besondere Momente.

With 6 loose, color illustrated pages to glue in 
flexibly for special moments.

UNSERE NEUEN BABYALBEN – DESIGN UND FUNKTION PERFEKT KOMBINIERT:

     Harmonisch gestaltet: Die ersten 4 Seiten sind farbig illustriert und abgestimmt auf das Coverdesign – ein liebevoller Einstieg ins Album.  
     Viel Platz: 58 Blankoseiten aus hochwertigem Fotokarton für Fotos, Erinnerungsstücke und kreative Gestaltung. 
     Flexibel & kreativ: EXTRA 6 lose, farbig illustrierte Seiten zum Einkleben, passend zum Design, für persönliche Highlights.  
     Made in Germany: Qualität, die überzeugt.

Kombiniert den Vorteil eines klassischen Fotoalbums – Platz für viele Fotos ohne Aufzufächern – mit der modernen Ästhetik farbig illustrierter Gestaltung.



OUR NEW BABY ALBUMS - A PERFECT COMBINATION OF DESIGN AND FUNCTION:

     Harmoniously designed: The first 4 pages are illustrated in color and coordinated with the cover design - a loving introduction to the album.  
     Plenty of space: 58 blank pages made of high-quality photo cardboard for photos, mementos and creative design.
     Flexible & creative: EXTRA 6 loose, color illustrated pages to glue in, matching the design, for personal highlights.    
     Made in Germany: quality that impresses.

Combines the advantage of a classic photo album - space for many photos without fanning out - with the modern aesthetics of a colorful illustrated design.
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Neues Format 
new format
24,5 x 22,5 cm

BABYTAGEBUCH I BABY JOURNAL
mit 100 unterschiedlich illustrierten Seiten zum Ausfüllen
with 100 differently illustrated pages to fill in

New
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voller Wunder WELTRAUM
Kunstdruck mit Goldprägung I artprint with gold stamping

New

voller Wunder WELTRAUM
Babyalbum I baby album
30x31cm, VE I PU 1

Fotoalbum I photo album
25x25 cm, VE I PU 1

Babytagebuch I baby journal
24,5x22,5 cm, VE I PU 1

terracotta 15 496 24 496 50 496

blau I blue 15 497 24 497 50 497

weiß I white 15 498 24 498 50 498

6058 4 1006

Babyalbum mit 6 losen, farbig illustrierten Seiten
zum flexiblen Einkleben – für besondere Momente.

Baby album with 6 loose, color illustrated pages 
to glue in flexibly for special moments.
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Neues Format 
new format
24,5 x 22,5 cm

BABYTAGEBUCH I BABY JOURNAL
mit 100 unterschiedlich illustrierten Seiten zum Ausfüllen
with 100 differently illustrated pages to fill in

New
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voller Wunder WIESE
Kunstdruck I artprint

* mit Goldprägung I with gold stamping

100

Taufalbum I baptism album
weiß I white, 25x25 cm, VE I PU 1

Art.Nr. 24 516*

60

voller Wunder WIESE
Babyalbum I baby album
30x31cm, VE I PU 1

Fotoalbum I photo album
25x25 cm, VE I PU 1

Babytagebuch I baby journal
24,5x22,5 cm, VE I PU 1

altrosa I dusky pink 15 511 24 511 50 511

salbeigrün I sage green 15 512 24 512 50 512

weiß I white* 15 513 24 513 50 513

6058 4 6

Babyalbum mit 6 losen, farbig illustrierten Seiten
zum flexiblen Einkleben – für besondere Momente.

Baby album with 6 loose, color illustrated pages 
to glue in flexibly for special moments.

New
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New

Geschenktasche I gift bag
18x8x18 cm, VE I PU 6

Geschenktasche I gift bag
27x13x27 cm, VE I PU 6

Kartonagen-Set I box set*
VE I PU 1

46 395 46 495 85 395

Inhalt I content:*
klein I small          12,5x18x5,5 cm
mittel I medium    15,5x22x6,5 cm
groß I large            18,5x26x7 cm

* Kartonagen nicht einzeln erhältlich. EAN-Codes und Preise für Ihre EDV entnehmen Sie bitte der Preisliste. 
Boxes not available separately. For individual article numbers, EAN codes and prices, please see price list.
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BLUE WHALE
Kunstdruck mit Goldprägung und Relief I artprint with gold stamping and relief

New

Babyalbum I baby album
30x31cm, VE I PU 1

Einsteckalbum I slip in album
buchgebunden I bookbound, 
f. 200 Photos 10x15 cm, VE I PU 1

Fotoalbum I photo album
25x25 cm, VE I PU 1

Babytagebuch I baby journal
24,5x22,5 cm, VE I PU 1

15 395 17 395  24 395 50 395

60 10058 4 6

Neues Format 
new format
24,5 x 22,5 cm

BABYTAGEBUCH
BABY JOURNAL
mit 100 unterschiedlich 
illustrierten Seiten zum Ausfüllen

with 100 differently illustrated 
pages to fill in

Babyalbum mit 6 losen, farbig illustrierten Seiten
zum flexiblen Einkleben – für besondere Momente.

Baby album with 6 loose, color illustrated pages 
to glue in flexibly for special moments.
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Geschenktasche I gift bag
18x8x18 cm, VE I PU 6

Geschenktasche I gift bag
27x13x27 cm, VE I PU 6

Kartonagen-Set I box set*
VE I PU 1

46 403 46 503 85 403

Inhalt I content:*
klein I small          12,5x18x5,5 cm
mittel I medium    15,5x22x6,5 cm
groß I large            18,5x26x7 cm

* Kartonagen nicht einzeln erhältlich. EAN-Codes und Preise für Ihre EDV entnehmen Sie bitte der Preisliste. 
Boxes not available separately. For individual article numbers, EAN codes and prices, please see price list.

New
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BALLOON PARTY
Kunstdruck mit Goldprägung und Relief I artprint with gold stamping and relief

7

New

Babyalbum I baby album
30x31cm, VE I PU 1

Einsteckalbum I slip in album
buchgebunden I bookbound, 
f. 200 Photos 10x15 cm, VE I PU 1

Fotoalbum I photo album
25x25 cm, VE I PU 1

Babytagebuch I baby journal
24,5x22,5 cm, VE I PU 1

15 403 17 403  24 403 50 403

60 10058 4 6

Neues Format 
new format
24,5 x 22,5 cm

BABYTAGEBUCH
BABY JOURNAL
mit 100 unterschiedlich 
illustrierten Seiten zum Ausfüllen

with 100 differently illustrated 
pages to fill in

Babyalbum mit 6 losen, farbig illustrierten Seiten
zum flexiblen Einkleben – für besondere Momente.

Baby album with 6 loose, color illustrated pages 
to glue in flexibly for special moments.



 102   



      103

MY RAINBOW
Kunstdruck mit Goldprägung und Relief I artprint with gold stamping and relief

Babytagebuch I baby journal
21x28 cm, VE I PU 1

Babyalbum I baby album
30x31 cm, VE I PU 1

Einsteckalbum I slip in album
buchgebunden I bookbound, 
f. 200 Photos 10x15 cm, VE I PU 1

Fotoalbum I photo album
25x25 cm, VE I PU 1

11 415 15 415 17 416  24 415

6058 444

New
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Inhalt I content:*
klein I small          12,5x18x5,5 cm
mittel I medium    15,5x22x6,5 cm
groß I large            18,5x26x7 cm

* Kartonagen nicht einzeln erhältlich. EAN-Codes und Preise für Ihre EDV entnehmen Sie bitte der Preisliste. 
Boxes not available separately. For individual article numbers, EAN codes and prices, please see price list.

Geschenktasche I gift bag
18x8x18 cm, VE I PU 12

Geschenktasche I gift bag
27x13x27 cm, VE I PU 12

Kartonagen-Set I box set*
VE I PU 1

              46 625                 46 725              85 6251 32
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TOY ZOO
Kunstdruck mit Goldprägung und Relief I artprint with gold stamping and relief

2

6

5

1

3

4

Babytagebuch I baby journal
21x28 cm, VE I PU 1

Babyalbum I baby album
30x31 cm, VE I PU 1

Fotoalbum I photo album
25x25 cm, VE I PU 1

                11 625                    15 625                   24 625

44 58 4 60

4 5 6
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LOVING BIRDS
Kunstdruck mit Goldprägung und Relief I artprint with gold stamping and relief

Design Babytagebuch I baby journal
21x28 cm, VE I PU 1

Babyalbum I baby album
30x31 cm, VE I PU 1

Fotoalbum I photo album
25x25 cm, VE I PU 1

LOVING BIRDS BOY           11 562          15 562          24 562

LOVING BIRDS GIRL           11 563          15 563          24 563

44 58 4 60
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MOBILE GIRL / BLUE ELEPHANT / HELLO SUNSHINE / HEAVENLY / KOALA / ANIMAL PARADE 
Kunstdruck mit Goldprägung und Relief I artprint with gold stamping and relief

klein I small          12,5x18x5,5 cm
mittel I medium    15,5x22x6,5 cm
groß I large            18,5x26x7 cm

* Kartonagen nicht einzeln erhältlich. EAN-Codes und Preise für Ihre EDV entnehmen Sie bitte der Preisliste. 
Boxes not available separately. For individual article numbers, EAN codes and prices, please see price list.

6

2

MOBILE GIRL

HELLO SUNSHINE HEAVENLY

ANIMAL PARADE

1 11 465 4 85 5652 15 465 1 11 463 2 15 463

3 24 4692 15 469

2 15 455 3 24 455

KOALA 1 11 480 2 15 480

BLUE ELEPHANT 1 11 462 2 15 462

Babytagebuch I baby journal
21x28 cm, VE I PU 1

Babyalbum I baby album
30x31 cm, VE I PU 1

Fotoalbum I photo album
25x25 cm, VE I PU 1

Kartonagen-Set
box set*, VE I PU 1

44 58 4 60X 3 421

Inhalt I content:*
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EINSTECKALBUM I SLIP IN ALBUM*
buchgebunden I bookbound
Naturpapier mit Gold- & Weißprägung
natural paper with gold & white stamping

17 258

VE 12, 2 Designs sortiert je 6x
PU 12,  2 designs assorted 6x each

200
Photos 10x15 cm

Memo-Beschriftungsfeld 
Memo writing area

New

HELLO BABY

Babytagebuch I baby journal
Leinen mit Gold- & Weißprägung I linen with 
gold & white stamping, 21x28 cm, VE I PU 1

Babyalbum I baby album
Leinen mit Gold- & Weißprägung I linen with
gold & white stamping, 30x31 cm, VE I PU 1

ROSÉ             11 822 ROSÉ             15 922

BEIGE          11 931 BEIGE            15 931

AQUA          11 933 AQUA            15 933

44 60

rosé aquabeige

* Designed in Bamberg I Made in PRC 
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HASE POLLY /  TEDDY BÄR EDDY

EINSTECKALBUM I SLIP IN ALBUM*
buchgebunden I bookbound
Druck auf Naturpapier I print on natural 
paper

17 836

VE 12, 2 Designs sortiert je 6x
PU 12,  2 designs assorted 6x each

200
Photos 10x15 cm

Memo-Beschriftungsfeld 
Memo writing area

EINSTECKALBUM I SLIP IN ALBUM*
hardcover
Druck auf Naturpapier I print on natural 
paper

17 736

VE 24, 2 Designs sortiert je 12x
PU 24, 2 designs assorted 12x each

EINSTECKALBUM I SLIP IN ALBUM*
softcover, im / in Display
Kunstdruck I artprint 

16 036

VE 24, 2 Designs sortiert je 12x
PU 24, 2 designs assorted 12x each

32
Photos 10x15 cm

100
Photos 10x15 cm

New

Babyalbum I baby album
Leinenstruktur I linen look, 30x31 cm, VE I PU 1

HASE POLLY   15 436 TEDDYBÄR EDDY     15 435

58 4

New

* Designed in Bamberg I Made in PRC 
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EINSTECKALBUM I SLIP IN ALBUM
hardcover

17 163

VE 24, 2 Designs sortiert je 12x
PU 24, 2 designs assorted 12x each

EINSTECKALBUM I SLIP IN ALBUM
buchgebunden I bookbound

17 263

VE 12, 2 Designs sortiert je 6x
PU 12,  2 designs assorted 6x each

EINSTECKALBUM I SLIP IN ALBUM
softcover, im / in Display

16 063

VE 24, 2 Designs sortiert je 12x
PU 24, 2 designs assorted 12x each

32
Photos 10x15 cm

100
Photos 10x15 cm

200
Photos 10x15 cm

Memo-Beschriftungsfeld 
Memo writing area

Designed in Bamberg I Made in PRC 

FIRST FRIEND
Kunstdruck I artprint
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TEDDYBÄR / HURRA - DU BIST DA!

3

1

Teddybär: Kunstdruck mit Roségoldprägung I artprint with rose gold stamping
Hurra - Du bist da!: Kunstdruck mit Goldprägung I artprint with gold stamping

2

        TEDDYBÄR Babytagebuch I baby journal
21x28 cm, VE I PU 1 11 458

        TEDDYBÄR Babyalbum I baby album
25x25 cm, VE I PU 1 24 458

        HURRA - DU BIST DA! Babyalbum I baby album
30x31 cm, VE I PU 1 15 4743

1

2

44

58

58

4
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BABY- UND KINDERALBEN I BABY AND KIDS ALBUMS

Fotoalbum I photo album
30x31 cm, VE I PU 1

Fotoalbum I photo album
25x25 cm, VE I PU 1

27 258 24 258

60

FORTUNA PINK
Leinenstruktur I linen look

FORTUNA BLAU
Leinenstruktur I linen look

60 Fotoalbum I photo album
30x31 cm, VE I PU 1

Fotoalbum I photo album
25x25 cm, VE I PU 1

27 257 24 257

6060

BALLOON JOURNEY GIRL   15 400 
Kunstdruck mit Roségoldprägung
art print with rose gold stamping

Babyalbum I baby album
30x31 cm, VE I PU 1

58 4

BALLOON JOURNEY BOY   15 000
Kunstdruck mit Roségoldprägung
art print with rose gold stamping

Babyalbum I baby album
30x31 cm, VE I PU 1

58 4

BALLONFAHRT   15 177
Kunstdruck I art print

Babyalbum I baby album
30x31 cm, VE I PU 1

58 4

See page 74, too!Siehe auch Seite 74!

MEINE KLEINE WELT   15 546
Naturpapier mit Weißprägung
natural paper with white stamping

Babyalbum I baby album
30x31 cm, VE I PU 1

58 4
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BABY- UND KINDERALBEN I BABY AND KIDS ALBUMS

LITTLE DREAM    15 208
Leinenstruktur I linen look

Babyalbum I baby album
30x31 cm, VE I PU 1

58 4

FABLE FASHION   15 543
Leinenstruktur mit Roségoldprägung
linen look with rose gold stamping

Babyalbum I baby album
30x31 cm, VE I PU 1

58 4

LITTLE DREAM    24 210
Kunstdruck I art print

Fotoalbum I photo album
25x25 cm, VE I PU 1

60

LITTLE DREAM    15 207
Leinenstruktur I linen look

Babyalbum I baby album
30x31 cm, VE I PU 1 58 4

LITTLE DREAM    17 278
Kunstdruck I art print, sortiert I assorted

Einsteckalbum I slip in album
f. 200 Fotos I photos 10x15 cm
buchgebunden I bookbound, VE I PU 12

LITTLE DREAM    16 078
Kunstdruck I art print

Einsteckalbum im Display sortiert
slip in album assorted in display
f. 32 Fotos I photos 10x15 cm, softcover, VE I PU 24

Rahmen mit dem Design Little Dream fiden Sie in unserem Rahmenkatalog 2025 auf Seite 72
Frames with Little Dreams Design you can find in our Frames Catalogue 2025 on page 72



 114   

DISPLAY
3D STICKER

Art.Nr: 10 720, VE I PU 1

Inhalt I content*: 
5x 10 721 / 10 723 / 10 725

10 728 / 10 729

DISPLAY
WASHI TAPES LOVE

Art.Nr: 10 629, VE I PU 1

Inhalt I content*: 

4x 10 626 / 10 627 / 10 628

HELLO LITTLE ONE
blau I blue

Art.Nr: 10 723

HELLO LITTLE ONE
rosa I pink

Art.Nr: 10 721

KLEINES WUNDER
Art.Nr: 10 725

LOVE
Art.Nr: 10 728

YES, WE DO!
Art.Nr: 10 729

LOVE SILBER I SILVER
Art.Nr: 10 627

LOVE GOLD
Art.Nr: 10 626

MR. & MRS.
Art.Nr: 10 628

* Nicht einzeln bestellbar - nur im Display
Not to be ordered separately - only in display

,

Individuell gestalten - für die schönsten Bilder
Create your own designs - for the most beautiful photos

Herzensmomente 
schöner gestalten.

mit unseren 3d Stickern 
und Washitapes

Beautiful Moments
 designed with love,

using our  3D stickers
and washitapes

Baby

* Nicht einzeln bestellbar - nur im Display
Not to be ordered separately - only in display

3 Meter Klebeband aus Reispapier
3 meter masking tape made of rice paper
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DISPLAY
WASHI TAPES BABY

Art.Nr: 10 620, VE I PU 1

Inhalt I content*: 
4x 10 621 / 10 622 / 10 623

10 624 / 10 625

MR. & MRS.
Art.Nr: 10 628

HURRA 
BLAU I BLUE 

Art.Nr.: 10 623

HURRA 
ROSA I PINK

Art.Nr.: 10 621

KLEINES WUNDER
Art.Nr.: 10 625

STORCH 
BLAU I BLUE 

Art.Nr.: 10 624

STORCH 
ROSA I PINK

Art.Nr.: 10 622

* Nicht einzeln bestellbar - nur im Display
Not to be ordered separately - only in display

* Nicht einzeln bestellbar - nur im Display
Not to be ordered separately - only in display

3 Meter Klebeband aus Reispapier
3 meter masking tape made of rice paper

Dem fotoAlbum 
Ausdruck verleihen.

mit 3D-Stickern & Washitapes

Add more expression
to your photo album

with 3D Stickers & Washitapes   
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CREA FOTOECKEN
Die selbstklebenden Fotoecken sind ideal für alle kreativen Projekte. Säure-
frei – für Fotos, Postkarten... Einfach von der Trägerfolie abziehen und direkt 
auf die Albumseite kleben oder über die Ecke des Fotos streifen und auf der 
Albumseite positionieren.

CREA PHOTO CORNERS
The self-adhesive photo corners are ideal for all creative projects. Acid-free - for 
photos, postcards... Simply peel off the backing film and stick directly onto the al-
bum page or slip it over the corner of the photo and position it on the album page.

       PHOTO
ECKEN / CORNERS

Fotoecken I photo corner
selbstklebend, säurefrei I self-adhesive, acid free

252 Ecken im Beutel I 252 corners in bag

VE 15 Beutel (im Display) I PU 15 bags (in display)

252

schwarz I black weiß I white silber I silver

Art.Nr.: 83 081
= 1 Beutel I bag

VE I PU 15

Art.Nr.: 83 082
= 1 Beutel I bag

VE I PU 15

Art.Nr.: 83 083
= 1 Beutel I bag

VE I PU 15

Art.Nr.: 83 084
= 1 Beutel I bag

VE I PU 15

kraft I craft

PAKET FOTOECKEN

PHOTOCORNER BOX

4 DISPLAYS MIT JE 15 BEUTELN
4 DISPLAYS WITH 15 BAGS EACH

 
1x Display schwarz / black

1x Display weiß / white
1x Display silber / silver
1x Display kraft / craft

Art. Nr.: 83 080, VE I PU 1

 116   



      117

ACRYL-GELSTIFTE  BESONDERS GEEIGNET FÜR FOTOALBEN MIT WEISSEN ODER SCHWARZEN SEITEN

ACRYL-GEL PENS   PARTICULARLY SUITABLE FOR PHOTO ALBUMS WITH WHITE OR BLACK PAGES

Ergonomisches Design
Ergonomic design

0,8 mm Kugelmine
0,8 mm ball mine

11 mm

Leuchtstark auch auf 
dunklem Material

brilliant also on dark material

INTENSIVE FARBEN: hohe Deckkraft, leuchtstark auch auf schwarzem Papier 

PERFEKTES SCHREIBERLEBNIS: nach kurzer Trocknungszeit nicht mehr verwisch-
bar, ergonomischer Stift liegt bequem in der Hand, angenehmes Schreibgefühl

VIELSEITIG VERWENDBAR: besonders gut für Fotoalben mit weißen und schwar-
zen Seiten, Geschenke, Schultüten, Holz, Stein, Fotos…

SICHER: auf Wasserbasis, ungiftig, säurefrei, bleifrei

INTENSIVE COLORS: particularly high coverage - also clearly visible on black paper

PERFECT WRITING EXPERIENCE: Can no longer be smudged after a short drying 
time, ergonomic pen lies comfortably in the hand, pleasant writing experience

WIDE RANGE OF APPLICATIONS: especially good for photo albums with white 
and black pages, gifts, wood, stone, photos...

SAFE: water-based, non-toxic, acid-free, lead-free

Acryl-Gelstifte I acryl gel pens     10 111
10 Farben Set I 10 colors set, VE I PU 12 10 Farben inkl. gold, silber, schwarz, weiß...

10 colors incl. gold, silver, black, white...

New
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KLEBEMITTEL I ADHESIVES

FOTOKLEBEPUNKTE PERMANENT
photo stickers tacky adhesive 
VE | PU 24

FOTOECKEN I photo corners
2 x 500 Stück I pieces, VE I PU 80

83 194    

250 Stück I pieces

83 090   

3

250 Stück I pieces  

83 093   

DOPPELPACK I double-pack

FOTOKLEBER I photo sticker
2 x 500 Stück I pieces, VE I PU 80

83 191 

FOTOLEIM I photo glue
2 x 50 ml, VE I PU 36

83 195   

FOTOECKEN I photo corners
VE | PU 24

500 Stück I pieces  

83 094    

1000 Stück I pieces 

83 092   

500 Stück I pieces  

83 091   

1 2 3

1

3
2

4 5 6 7 8

4 5

6

7

8

FOTOLEIM I photo glue 
VE | PU 12

         83 095          50 ml 

KLEBEROLLER I photo tape-roller 
VE | PU 20

         83 097           12 Meter Permanent  

KLEBEPADS I mounting Squares
VE | PU 20

         83 098*          650 Tapes  8x12 mm

* ohne Abbildung I not illustrated

q

0

9
0

9
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Allgemeine Geschäftsbedingungen unter www.goldbuch.de/verkaufsbe-
dingungen.pdf. Unangekündigte Änderungen, Fehler und Irrtum vorbehal-
ten. I For terms of sale and delivery please go to www.goldbuch.de. Liability 
for errors, misprints and omissions excluded.

Rahmen Kollektion I Frame Collection 2025

L E G E N D E  /  L E G E N D

Seiten weiß / white pages

Seiten chamois / ivory pages

Seiten schwarz / black pages

Schreibpapier weiß / white writing paper

Schreibpapier chamois / ivory writing paper

Ohne Pergamin / without glassine

Erweiterbar / extendable

6 illustrierte lose Blätter zur Gestaltung / 6 illustra-
ted loose sheets for decoration

12 illustrierte lose Blätter zur Gestaltung / 12 illus-
trated loose sheets for decoration

Illustrierte Seiten / illustrated pages

Seiten chamois dotted / dotted ivory pages

Mit Ausstanzung für eigenes Bild   
die-cut for own picture

Mit Memostreifen / with writing spaces

Geschenkverpackung / gift box

12

6


